
روزنامه منطقه جنوب کشور

 daryanews_bnd @ yahoo .com :پست الکترونیکی

دوشنبه  24 آذر  1404      24 جمادی الثانی 1447  
  سال بیست و چهارم        شماره 4895

8 صفحه    10000 تومان

عی
زار

ی  
 عل

س:
عک

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن آماده

دفترمرکزی :32212828 -32212929
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده 
به میدان شهدا نبش خیابان دانش ساختمان 

بنی هاشمی واحد 2

Aba Beton Sahel

4

تیترهای امروز

5

1

3

5

3

3

احمد مرادی نماینده مردم هرمزگان : 

 تسهیل واردات کالاهای اساسی 
از مرزهای هرمزگان الزامی است

  روزنامه دریا بارها بر ضرورت تسریع در احداث و تکمیل این تقاطع تأکید کرده و آن را یکی از مطالبات جدی مردم و رسانه‌ها عنوان کرده بود.

مدیریت اصولی والدین 
در انتخاب دوست فرزندان

هفتۀ پژوهش و رسالت ما ...هفتۀ پژوهش و رسالت ما ...

ثبت نام 550 قصه گو در جشنواره 
بین المللى قصه گویى در هرمزگان

انتخاب پیمانکارجدید تقاطع میدان سایت 

 میدان سایت میدان سایت  
پروژه‌ای که دریا پروژه‌ای که دریا رهایش نکردرهایش نکرد
چند روز پیش در تهران، با نهایی شدن فرآیندهای اداری و فنی، پیمانکار اجرای پروژه تقاطع 

غیرهمسطح میدان سایت بندرعباس تعیین شد

صفحه  صفحه  88  را بخوانید  را بخوانید

آگهی مناقصه عمومی تأمین ویسکومترآگهی مناقصه عمومی تأمین ویسکومتر
 شرکت فولاد کاوه جنوب کیش )سهامی عام( شرکت فولاد کاوه جنوب کیش )سهامی عام(

T-1404134369 آگهی شماره 
شركت فولاد کاوه جنوب کیش )سهامی عام( در نظر دارد جهت تأمین 
ویسکومتر Brand ANTON PAAR -SVM4001: )مطابق موارد 
مندرج در اسناد( از طريق مناقصه عمومى دو مرحله‌ای از تأمین‌کنندگان 
واجد شرایط و توانمند دعوت نماید. متقاضیان می‌توانند برای اطلاع از 
شرایط مناقصه و خرید اسناد مناقصه از تاریخ چاپ آگهی تا پایان 
وقت اداری روز سه‌شنبه مورخ 1404/10/09 به وب سایت شرکت 
فولاد کاوه جنوب کیش به نشانی WWW.SKSCO.IR  )قسمت 
خرید و فروش بخش مناقصه های جاری( مراجعه نمایند. 1404/396

روابط عمومی شرکت فولاد کاوه جنوب کیش )سهامی عام(روابط عمومی شرکت فولاد کاوه جنوب کیش )سهامی عام(

آگهی مناقصه عمومی تأمین فلو ترانسمیترآگهی مناقصه عمومی تأمین فلو ترانسمیتر
 شرکت فولاد کاوه جنوب کیش )سهامی عام( شرکت فولاد کاوه جنوب کیش )سهامی عام(

T-1404133996 آگهی شماره
شركت فولاد کاوه جنوب کیش )سهامی عام( در نظر دارد جهت تأمین 
فلو ترانسمیتر برند:ENDRESS+HAUSER )مطابق موارد مندرج 
در اسناد( از طريق مناقصه عمومى دو مرحله‌ای از تأمین‌کنندگان 
واجد شرایط و توانمند دعوت نماید. متقاضیان می‌توانند برای اطلاع 
از شرایط مناقصه و خرید اسناد مناقصه از تاریخ چاپ آگهی تا پایان 
وقت اداری روز سه شنبه مورخ 1404/10/09 به وب سایت شرکت 
فولاد کاوه جنوب کیش به نشانی WWW.SKSCO.IR  )قسمت 
خرید و فروش بخش مناقصه های جاری( مراجعه نمایند. 1404/395

روابط عمومی شرکت فولاد کاوه جنوب کیش )سهامی عام(روابط عمومی شرکت فولاد کاوه جنوب کیش )سهامی عام(

نماینده ولی‌فقیه در هرمزگان :

اجلاسیه‌های ائمه جمعه
 باید مسئله‌محور و اثرگذار باشد

جناب آقایجناب آقای حسین سعیدی حسین سعیدی
اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی استان هرمزگان مفتخر است به نمایندگی از جامعه گسترده اقتصادی، تجاری، تولیدی 
و صادراتی استان، مراتب تقدیر، تشکر و امتنان عمیق و صمیمانه خود را از خدمات ارزنده، تلاش‌های خستگی‌ناپذیر و عملکرد 
مسئولانه و حرفه‌ای حضرتعالی در عرصه خطیر گمرک و تسهیل فرآیندهای تجارت خارجی اعلام نماید.در مقطع حساس کنونی 
که اقتصاد کشور در معرض تحولات شتابان منطقه‌ای و جهانی و نیز محدودیت‌ها و فشارهای ناشی از شرایط بین‌المللی قرار 
دارد، نقش مدیریت هوشمندانه، آینده‌نگر و تعامل‌محور حضرتعالی در هدایت مجموعه گمرکات استان، بیش از پیش برجسته و 
تعیین‌کننده بوده است. رویکرد تسهیل‌گر، تعامل سازنده با دستگاه‌های اجرایی ذیربط و همراهی مستمر با فعالان اقتصادی، موجب 
تقویت سرمایه اجتماعی، افزایش اعتماد بخش خصوصی و فراهم‌سازی بسترهایی امن‌تر، کارآمدتر و قابل اتکاتر برای توسعه 
تجارت بین‌المللی استان گردیده است.بدون تردید، آثار و نتایج این اقدامات مؤثر و هدفمند، نه‌تنها در بهبود عملکرد گمرکات 
استان، بلکه در تحقق اهداف کلان اقتصادی، ارتقای جایگاه رقابتی استان هرمزگان و تثبیت نقش بنادر استراتژیک آن به‌عنوان 
دروازه‌های اصلی تجارت فرامرزی کشور، کاملاً مشهود و قابل ارزیابی است. این دستاوردها حاصل تلفیق دانش تخصصی، تعهد 
سازمانی، مدیریت جهادی و نگاه توسعه‌محور حضرتعالی می‌باشد که همواره مورد تقدیر جامعه اقتصادی استان قرار گرفته است. اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی 
استان هرمزگان ضمن قدردانی ویژه از رویکردهای تخصصی، مدبرانه و عملکرد درخشان حضرتعالی، استمرار این تعامل سازنده، هم‌افزایی مؤثر و هماهنگی‌های راهبردی 
را ضرورتی انکارناپذیر در مسیر پیشرفت و تعالی اقتصادی استان می‌داند و صمیمانه امیدوار است در سایه تدبیر، تعهد و تلاش‌های ارزنده شما، شاهد توفیقات روزافزون، 

دستاوردهای گسترده‌تر و گام‌های استوارتر در مسیر توسعه پایدار، رونق تولید، افزایش صادرات و رشد اقتصادی کشور باشیم.

اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی هرمزگان

ناظر محترم گمرکات استان هرمزگان و مدیرکل گمرک شهید رجایی

روایت تلخ محلاتی که سهمی از توسعه ندارندروایت تلخ محلاتی که سهمی از توسعه ندارند

حاشیه‌نشینی یا رهاشدگی؟ حاشیه‌نشینی یا رهاشدگی؟ 
صفحه  صفحه  88  را بخوانید  را بخوانید

گروه خبر // پرویز کرمی، معاون حمل ونقل 
اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای 
استان، به همراه رئیس اداره برنامه‌وبودجه، 
با هدف بررسی میدانی وضعیت حمل و نقل 
جاده‌ای و زیرساخت‌های لجستیکی در بندر 
سیریک حضور یافتند. در این بازدید، ضمن 
بررسی عملکرد شرکت حمل و نقل شهریار 
بار، بر تسریع و نظارت دقیق بر روند ساخت 

پایانه اختصاصی این شرکت تأکید شد.

  به گزارش خبرنگار دریا ؛در راستای برنامه‌های 
نظارتی و توسعه زیرساخت‌های حمل و نقل 
جاده‌ای در مناطق ساحلی استان، پرویز کرمی، 
معاون حمل ونقل اداره کل راهداری و حمل و 
نقل جاده‌ای استان، با همراهی عبداله حمیدی زاده، 
رئیس اداره برنامه‌وبودجه، از تأسیسات حمل و 
نقل شهرستان سیریک بازدید کرد. این هیئت بازدید 
خود را با حضور در شرکت حمل و نقل شهریار 
بار بندر سیریک آغاز کرد و از نزدیک در جریان 

فعالیت‌ها و توانمندی‌های این شرکت به مدیریت 
اردشیر قیصری قرار گرفت. معاون حمل و نقل 
راهداری استان ضمن بررسی روند صدور بارنامه و 
خدمات‌دهی به رانندگان، بر رعایت کامل مقررات 
و تسهیل در امور حمل بار تأکید کرد. در ادامه، 
کرمی و هیئت همراه از ساختمان در حال احداث 
شرکت حمل ونقل در سیریک و پروژه ساخت 
پایانه اختصاصی بازدید کرده و روند اجرای 

عملیات را مورد نظارت دقیق قرار دادند.
  معاون حمل و نقل اداره کل راهداری و حمل 
و نقل جاده‌ای استان در حاشیه این بازدید، 
ضمن ابراز رضایت از اقدامات انجام شده، اظهار 
داشت: »توسعه زیرساخت‌های لجستیکی و 
پایانه‌های حمل و نقل در شهرستان‌های شرقی 
استان، به‌ویژه در بندر استراتژیک سیریک که 
نقش مهمی در تسهیل تجارت دریایی و جاده‌ای 
دارد، از اولویت‌های اداره کل است. تکمیل به‌موقع 
 این پایانه اختصاصی می‌تواند به ساماندهی بهتر 
 ناوگان حمل بار و افزایش کارایی شرکت‌های 

حمل و نقل کمک شایانی کند.« 
  وی همچنین با تأکید بر لزوم رعایت استانداردهای 
فنی در ساخت‌وساز، خواستار نظارت مستمر 
تیم‌های فنی اداره کل بر کیفیت و سرعت اجرای 

پروژه شد.

معاون حمل ونقل اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای هرمزگان تأکید کرد 

لزوم تسریع در احداث پایانه اختصاصی بندر سیریک

گرانیِ بی‌مهار
 سفره‌ها کوچک‌تر شده اند

 معاون حمل ونقل اداره کل راهداری 
و حمل و نقل جاده‌ای هرمزگان تأکید کرد 

لزوم تسریع در احداث 
پایانه اختصاصی بندر سیریک

»آگهی استخدام«»آگهی استخدام«
بنیاد تعاون زندانیان استان هرمزگان جهت تکمیل کادر پرسنلی استخدام می نماید.

عنوان شغلی
مهندسی صنایع غذایی

شهرستان
بندرعباس

تعداد
1 نفر

توضیحات
3 سال تجربه مفیدکاری

 متقاضیان مدارک ذیل را ظرف مدت یک هفته به آدرس: بندرعباس، بلوار علی ابن ابی طالب، غرب هنرستان 
شهید رجایی، روبروی زندان مرکزی، طبقه دوم، بنیاد تعاون زندانیان استان هرمزگان، کدپستی: 7919633137، یا به 

آدرس ایمیل Boyad 761 @ gmail.com ارسال نمایند.
1-کپی مدارک شناسایی )شناسنامه و کارت ملی(

2- کپی مدرک تحصیلی  3- سوابق کاری و رزومه
4- شماره تماس 5- مستندات مربوط به تائید محل سکونت
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سیاسی

خبر

گروه سیاسی // با انتقال تمرکز میدان تقابل از عرصه سخت 
به میدان رسانه و روایت، تاکید رهبر معظم انقلاب بر »آرایش 
جنگی در میدان تبلیغات« ناظر به جنگی است که هدف آن 
تغییر هویت و ذهن ملت‌هاست و تنها با جبهه‌سازی منسجم، 
تقسیم نقش هوشمندانه و شناخت درست زمین نبرد می‌توان 

در آن دست برتر را حفظ کرد.
  در دیدار اخیر جمعی از مداحان اهل‌بیت)ع( با رهبر معظم انقلاب، 
چند گزاره‌ کلیدی مطرح شد که در کنار یکدیگر، نقشه‌ راهی روشن 
برای فهم ماهیت درگیری امروز جمهوری اسامی با جبهه دشمن 
ترسیم می‌کند؛ درگیری‌ای که دشمن پی برده است »باید دلها را تغییر 
بدهد، باید مغزها و فکرها را عوض کند«.۱۴۰۴/۰۹/20 تأکید ایشان 
بر »تغییر هویت ملت ایران« به‌عنوان هدف اصلی دشمن، در واقع عبور 
از تحلیل‌های سطحی و ورود به لایه تمدنی و راهبردی جنگ جاری 
است؛ جنگی که میدان اصلی آن رسانه، روایت و احساسات جمعی 
است.رهبر انقلاب تصریح می‌کنند که دشمن »فهمیده تصرف نظامی 
ممکن نیست« و به همین دلیل، آرایش خود را از میدان سخت به 
میدان رسانه منتقل کرده است. این گزاره، جمع‌بندی تجربه‌ای تاریخی از 

شکست‌های مکرر پروژه‌های سخت‌افزاری علیه ایران است؛ از جنگ 
تحمیلی هشت ساله گرفته تا تحریم‌های فلج‌کننده، عملیات‌های امنیتی، 
فشارهای دیپلماتیک و دفاع مقدس دوازده روزه. وقتی این ابزارها 
نتوانسته‌اند به فروپاشی یا تغییر رفتار بنیادین نظام منجر شوند، طبیعی 
است که تمرکز دشمن بر نقطه‌ای منتقل شود که هم کم‌هزینه‌تر است 
و هم اثرگذاری بلندمدت‌تری دارد و آن ذهن و هویت جامعه است.
همانگونگه که در اعترافات رسانه‌ها و مسئولان سابق و فعلی رژیم 
نیز دیده می شود؛به عنوان مثال دنی سیترینوویچ، رئیس پیشین دایره 
تحقیقات و تحلیل مرکز اطلاعات ارتش اسرائیل گفته: باید واقع‌بین 
باشیم، اما متأسفانه در اسرائیل هیچ‌کس واقع‌بین نیست. در جنگ ۱۲ 
روزه تصور می‌کردیم تنها با بمباران هوایی می‌توان رژیم را تغییر داد، اما 
نتیجه برعکس شد؛ ایران از همان جنگ برای تقویت موقعیت خود بهره 
برد.جنگ ۱۲ روزه نشان داد ما از بیرون قادر به تغییر رژیم در ایران 
نیستیم.در این چارچوب، پیوندی که رهبر انقلاب میان »میدان رسانه« 
و »میدان جنگ« برقرار می‌کنند، صرفاً یک تشبیه ادبی نیست، بلکه یک 
هم‌ارزی مفهومی است.ایشان فرمودند: »ما در مسائل نظامی، آرایش 
صفوفمان بستگی دارد به هدف دشمن؛ وقتی می‌بینیم دشمن به یک 
نقطه‌ای میخواهد حمله کند، نوعی آرایش نظامی میگیریم که دشمن را 
ناکام کنیم؛ این کار در باب تبلیغات باید انجام بگیرد.« ۱۴۰۴/۰۹/20 
با توجه به تجربه شکست‌خورده دشمنان در دفاع مقدس دوازده‌روزه، 
که هم‌زمان عرصه‌ای نظامی، اطلاعاتی، امنیتی و رسانه‌ای را در بر 
می‌گرفت و به‌عنوان آخرین گزینه آنان تلقی می‌شد، اکنون تمرکز 
اصلی جبهه دشمن بیش از پیش به سمت »جنگ ادراکی« سوق 
خواهد یافت. در همین چارچوب است که رهبر معظم انقلاب تصریح 

می‌کنند هدف دشمن »عبارت است از معارف اسلامی، معارف شیعی 
و معارف انقلابی؛ دشمن اینها را هدف قرار داده؛ باید در مقابل اینها 
ایستاد.« ۱۴۰۴/۰۹/20 مولفه‌هایی که هویت و ستون فقرات مقاومت 
را شکل می‌دهند و ایستادگی فعال و آگاهانه در برابر این هجمه را به 
یک ضرورت راهبردی بدل می‌سازند.همان‌گونه که در جنگ نظامی، 
دشمن با آرایش، فرماندهی، اطلاعات و تقسیم نقش وارد میدان 
می‌شود، در جنگ رسانه‌ای نیز با شبکه‌ای پیچیده از رسانه‌ها، پلتفرم‌ها، 
اینفلوئنسرها، اتاق‌های فکر و عملیات روانی عمل می‌کند.»ابزار رسانه 
را تشبیه میکنند به سلاحهای شیمیایی در جنگ نظامی؛ سلاح شیمیایی 
را وقتی میزنند، سلاح شیمیایی تانک و تجهیزات را از بین نمیبرد؛ 
تجهیزات میماند و انسانها از بین میروند و از قدرتِ استفاده‌ی از ابزار 
می‌افتند؛ سلاح شیمیایی در جنگ نظامی این‌جوری است؛ ابزارِ رسانه 
هم این‌جور است. امروز از تلویزیون، از رادیو، از اینترنت، از شبکه‌های 
اجتماعی، از انواع و اقسام وسایل فضای مجازی، علیه افکار عمومی ما 

استفاده می شود.« ۱۲ /مهر/ ۱۳۹۷
  از همین رو، توصیه به »آرایش جنگی« در میدان تبلیغات، ناظر به 
ضرورت عبور از کنش‌های پراکنده، احساسی و فردی و حرکت به 
سمت یک جبهه منسجم و هدفمند است.از این منظر، نخستین گزاره 
عملیاتی تشبیه میدان رسانه به میدان جنگ، ضرورت »جبهه‌سازی« 
است. تجربه جنگ‌های کلاسیک نشان داده که اقدام‌های چریکیِ 
بی‌ارتباط با فرماندهی و راهبرد کلان، نه‌تنها پیروزی‌آفرین نیست، 
بلکه گاه به تلفات بی‌فایده و حتی شکست منجر می‌شود. در میدان 
رسانه نیز، کنشگری فردیِ بدون هماهنگی، اگرچه ممکن است نیت 
انقلابی داشته باشد، اما در غیاب یک راهبرد مشترک، می‌تواند انرژی 

جبهه خودی را مستهلک کند یا ناخواسته در زمین دشمن بازی کند. 
»خودزنی رسانه‌ای« دقیقاً در همین نقطه شکل می‌گیرد؛ جایی که 
اختلافات داخلی، برجسته‌سازی ضعف‌ها بدون ارائه روایت جایگزین، 

یا نزاع‌های درون‌جبهه‌ای، خوراک عملیات ارجاف دشمن می‌شود.
گزاره دوم، به مسئله »تقسیم نقش و تخصص« بازمی‌گردد. هیچ 
ارتشی همه نیروهایش را در یک یگان متمرکز نمی‌کند. جنگ، نیازمند 
شناسایی، اطلاعات، پشتیبانی، عملیات روانی، توپخانه و نیروی 
هجوم است. در جنگ رسانه‌ای نیز، همه کنشگران نباید یک کار 
واحد انجام دهند. برخی مأمور روایت‌سازی‌اند، برخی مأمور پاسخ به 
شبهات، برخی مأمور تولید احساس و برخی مأمور تحلیل‌های عمیق 
و راهبردی. این تنوع نقش، بدون یک پشتوانه فکری و اتاق اندیشه 
 ممکن نیست. »در مواجهه‌ی با دشمن، به دفاع از آنچه او شبهه‌آفرینی 
می کند اکتفا نکنید. البتهّ دفاع لازم است، باید شبهه‌آفرینیِ دشمن را رد 
کرد لکن دشمن نقطه‌ضعف زیاد دارد؛ آن نقطه‌ضعف‌ها را هدف قرار 
بدهید، به آنها هجوم بیاورید.« ۱۴۰۴/۰۹/20 به همین جهت، پیش از 
هر حمله رسانه‌ای، باید مسئله‌شناسی دقیق صورت گیرد، نقاط ضعف 
واقعی دشمن شناسایی شود و بر اساس داده و آمار معتبر، »نقطه‌زنی« 
انجام گیرد. رسانه‌ای که صرفاً واکنشی و هیجانی عمل می‌کند، در بهترین 
حالت، بازی را به تساوی می‌کشاند و در بدترین حالت، ابتکار عمل را به 
دشمن می‌سپارد. سومین گزاره، مسئله »زمین نبرد« و »انعطاف‌پذیری« 
است که اخیرا محسن مهدیان نیز در یادداشتی به آن پرداخته است. هیچ 
آرایش جنگی بدون درک صحیح از زمین، کارآمد نیست. اگر دشمن 
در میدان‌های زنده، تصویرمحور و تعاملی می‌جنگد، تمرکز صرف بر 
رسانه‌های ایستا و کم‌تعامل، به‌معنای خروج از میدان اصلی نزاع است. 
افزون بر این، جنگ رسانه‌ای ماهیتی سیال دارد؛ گاهی محور آن روایت 
و منطق است و گاهی احساس، تصویر و هم‌ذات‌پنداری. رسانه‌ای که 
نتواند به‌موقع آرایش خود را تغییر دهد، حتی با نیت درست و محتوای 

صحیح، از صحنه رقابت عقب می‌ماند./فارس 

3 اصل لازم‌الاجرا در آرایش‌گیری تبلیغاتی جبهه مقاومت

عراقچی:  
ما خواهان جنگ نیستیم 

  گروه سیاسی // سید عباس عراقچی وزیر امور خارجه 
جمهوری اسلامی ایران در گفت وگو با مستند شبکه الجزیره با 
بیان اینکه ما خواهان جنگ نیستیم بلکه خواهان حل مسائل از 
طریق دیپلماسی هستیم، گفت: هیچ وقت به آمریکا به عنوان یک 
مذاکره کننده صادق اعتماد نکرده‌ایم، به گزارش قدس آنلاین ؛ 
مشروح مصاحبه وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران در 
گفت وگو با مستند شبکه الجزیره راجع به جنگ دوازده روزه به 
شرح ذیل است: عراقچی: ما هم زیاد می‌شنویم که رژیم اسرائیل 
ممکن است که مجددا دست به حمله بزند. جنگ روانی بخشی 
از جنگ واقعی است و به نظر می‌رسد که آنها فعلا روی جنگ 
روانی در حال کار هستند و اینکه یک واهمه در کشور ایجاد 
کنند که این بخشی از یک جنگ کلی تر است.این البته بدان معنی 
نیست که ما احتمال جنگ را نادیده می‌گیریم، ما آمادگی کامل 
داریم؛ نیروهای مسلح ما و مردم ما آمادگی دفاع از کشور را در 
هر شرایطی دارند.ما خواهان جنگ نیستیم بلکه خواهان حل 
مسائل از طریق دیپلماسی هستیم.ممکن است که ساختمان‌ها 
و تجهیزات را با بمباران بتوانی از بین ببری ولی تکنولوژی را 
از طریق حمله نظامی نمی‌توان از بین برد و دانش را نمی‌توان 
با بمباران از اذهان خارج کرد. از همه اینها مهم‌تر اینکه اراده 
یک ملت را نمی‌توان از طریق بمباران از بین برد.قبل از حمله 
نظامی، برای سالیان طولانی مردم ایران را تحریم کردند اما هیچ 
مشکلی حل نشد هیچ راه حلی جز یک راه حل مذاکره شده 
و دیپلماتیک برای حل مسائل موجود، وجود ندارد.هیچ وقت 
به آمریکا به عنوان یک مذاکره کننده صادق اعتماد نکرده‌ایم، 
آمریکا در هیچ چیزی صادق نبوده است و به نظر من هیچ کسی 
نمی‌تواند به آمریکا اعتماد کند ولی این نمی‌تواند مانع از آن شود 
که دیپلماسی را انتخاب نکنید.اینکه الان ایران در یک موقعیت 
با عظمت هست یا نیست به خود مردم ایران مربوط می‌شود. 
توصیه می‌کنم آمریکا به مردم ایران و به نظامی که مردم ایران 

برای خودشان انتخاب کرده‌اند، احترام بگذارد.

گروه سیاسی // رئیس جمهور پیشبرد برنامه‌های 
ملی و استانی در حوزه حکمرانی آب را منوط به 
ایجاد یک ساختار صحیح مدیریتی و اجرایی 

دانست. 
   جلسه »شورای همکاری دولت و دانشگاه در مدیریت 
بحران آب«، به ریاست مسعود پزشکیان برگزار شد.در 
این نشست، گزارش مبسوطی از اقدامات انجام شده در 
این کارگروه علمی ارائه شد. بر اساس گزارش ارائه 
شده، با تشکیل شورای همکاری دولت و دانشگاه در 
مدیریت بحران آب، یک مدل همکاری جدید شکل 
گرفته که باعث ایجاد تحول در زمینه مدیریت بحران 
و حکمرانی آب بر پایه گفتمان مشترک بین دولت و 
دانشگاه شده است.در این کارگروه چهره‌های دانشگاهی 
و متخصص، از ۳۰ دانشگاه دعوت به مشارکت شده 
و با تقسیم پهنه جغرافیایی کشور به ۹ حوضه آبی، 
برای هر حوزه تفاهم‌نامه‌هایی با مشارکت ذینفعان و 
بر پایه اقتضائات جغرافیایی و اقلیمی آن بخش تهیه 
شده است.از ۳۰ دانشگاه حاضر در ترکیب کارگروه، 

۱۲ دانشگاه نقش محوری و بقیه دانشگاه‌ها در سطح 
ارائه مشاوره مشارکت دارند که قرار است، نقش آنها 
نیز به مرور ارتقا یابد. همچنین از نظرات اساتید ایرانی 
فعال در دانشگاه‌های مطرح جهان نیز در این کارگروه 
بهره گرفته شده است.کارگروه، موضوع حکمرانی آب را 
در سه حوزه عمده آب کشاورزی، آب صنعتی و آب 
شرب پیگیری کرده و برای ایجاد هماهنگی‌های لازم، 
۳ کمیته اقتصادی، اجتماعی و حقوقی نیز شکل گرفته 
است. در نتیجه این هم‌افزایی علمی، تا کنون ۲۰ راهبرد 
کلان در زمینه مدیریت و حکمرانی آب تدوین و ارائه 
شده است.در این جلسه همچنین گزارش مبسوطی از 
سیر عملکرد دولت‌ها از ابتدای پیروزی انقلاب اسلامی 
و همچنین تحولات صورت گرفته در زمینه قوانین و 
مقررات حوزه آب ارائه شد.به تصریح گزارش ارائه 

شده، گلوگاه مدیریت آب در کشور، مصرف آب 
بخش کشاورزی است که باید در وهله اول با اصلاح 
الگوی کشت و فرهنگ‌سازی متناسب سامان داده شود. 
همچنین موضوع تعارض منافع در حوزه مدیریت آبی 
کشور و ضرورت مدیریت آن نیز از دیگر بخش‌های 
گزارش ارائه شده بود که بر اساس آن یکی از اقدامات 
ضروری اصلاح عرف جاری درباره اختصاص یارانه 
کلان به آب به خصوص در بخش کشاورزی است.

بر اساس گزارش‌های ارائه شده همچنین تاکید شد که 
مدیریت آب با ارائه صرف راهبرد قابل اصلاح نیست 
و باید قوانین و ضوابط دقیق در این زمینه تدوین، با 
جدیت اجرا و بر اجرای آن نظارت شود.همچنین بر 
اساس برنامه‌ریزی انجام شده، در استان‌ها، استانداران 
رؤسای شورای همکاری دولت و دانشگاه در مدیریت 

بحران آب هستند.در گزارش ارائه شده افزایش درصد 
موفقیت تصمیمات و برنامه‌های این کارگروه، در 
گرو مشارکت فعال جامعه محلی و همه ذینفعان در 
تصمیم‌سازی‌ها و تصمیم‌گیری‌ها، ارزیابی، بازبینی و 
اصلاح فرآیندهای فعلی حکمرانی آب و اتخاذ و اجرای 
تصمیمات بر پایه شایسته‌سالاری برشمرده شده است.

در پایان این جلسه مقرر شد وزارت کشور در اولین 
فرصت جلسه‌ای را برای جمع‌بندی و نهایی‌سازی 
نظرات و برنامه‌های ارائه شده با حضور استانداران و 
دانشگاهیان عضو کارگروه برگزار و گزارش نهایی شده، 
به رئیس جمهور ارائه شود.پزشکیان در بخش پایانی 
این نشست، ضمن تشکر از اقدامات انجام شده توسط 
اعضای هیئت علمی دانشگاه‌ها در این زمینه، با تأکید بر 
ضرورت ایجاد ساختار هدفمند و هوشمند مدیریتی در 

زمینه حکمرانی آب، اظهار داشت: از اقدامات فشرده‌ای 
که در زمینه مدیریت بحران آب انجام شده تشکر می‌کنم. 
از متخصصانی که می‌دانند و می‌فهمند که چگونه می‌توان 
این بحران را مدیریت کرد، می‌خواهم که در طرح و 
برنامه‌هایشان ۴ اصل مدیریتی ثابت شده جهانی، یعنی 
عدالت محوری، توسعه روابط بین‌بخشی، جلب 
مشارکت مردمی و بهره‌گیری هدفمند از تکنولوژی مورد 
نیاز برای تسریع و تسهیل در دستیابی به اهداف تعیین 
شده به شکل ویژه مورد توجه قرار دهند.به گزارش 
قدس آنلاین ؛ رئیس جمهور پیشبرد برنامه‌های ملی 
و استانی در حوزه حکمرانی آب را منوط به ایجاد 
یک ساختار صحیح مدیریتی و اجرایی دانست و افزود: 
سازمان‌های مرتبط و مسئول، به صورت یکپارچه با 
یکدیگر تعامل داشته باشند و فعالیت‌ها و مأموریت‌های 
تخصصی خود را در این ساختار به صورت هم‌افزا 
انجام دهند. همچنین چنانچه در این زمینه نیاز به قوانین 
و مقررات جدید باشد، تهیه و تصویب آن را پیگیری 

خواهیم کرد.

رئیس جمهور:

حوزه حکمرانی آب نیازمند ایجاد ساختار صحیح اجرایی است

پرونده کلاسه 140440920001579185شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان تصمیم نهایی 
شماره  140440390003458319 .

شاكي: ستاد اجرايي فرمان حضرت امام ره به نشاني استان تهران - شهرستان تهران - شهر تهران - خالد- 
اسلامبولي - کوچه- 17- ستاد اجرايي فرمان امام )ره( با نمایندگی آقای احسان کشاورز فرزند احمد.

اتهام: شکایت برخلاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون اساسي
گردشکار: بتاریخ دهم آذرماه یکهزار و چهارصد و چهار در وقت فوق العاده جلسه شعبه دادگاه اصل 49 
قانون اساسی استان هرمزگان به تصدی اینجانب امضاء کننده ذیل تشکیل و پرونده کلاسه پیوست تحت 
نظر است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه 

حضرت احدیت به شرح ذیل مبادرت به صدور رأی مینماید.
»رای دادگاه«

در خصوص شش دانگ یک قطعه زمین واقع در شهرستان بستک ،بخش جناح ، روستای عالی احمدان، قطعه 135 به مساحت 
500 متر مربع از طرف ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از 
بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 140440390002577916مورخه 1404/07/26 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه 
نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره به 
منظور حفظ حقوق مدعيان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی 
و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض و درخواست ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/276188/ن مورخه 
1404/08/29 مبنی بر صدور حکم تملک ملک موصوف ، النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان 
مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجهاً به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( 
و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی 
بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت امام )ره( در تحرير الوسيله )كتاب لقطه( حکم به تملیک 
ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( نسبت به ملک مزبور صادر و اعلام میدارد. رأی صادره غیابی و ظرف بیست روز پس از ابلاغ 

قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.
مختار صادقي  - رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان

پرونده کلاسه 140440920001579174شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان تصمیم نهایی 
شماره  140440390003458207 .

شاكي: ستاد اجرايي فرمان حضرت امام ره به نشاني استان تهران - شهرستان تهران - شهر تهران - خالد- 
اسلامبولي - کوچه- 17- ستاد اجرايي فرمان امام )ره( با نمایندگی آقای احسان کشاورز فرزند احمد.

اتهام: شکایت برخلاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون اساسي
گردشکار: بتاریخ دهم آذرماه یکهزار و چهارصد و چهار در وقت فوق العاده جلسه شعبه دادگاه اصل 49 
قانون اساسی استان هرمزگان به تصدی اینجانب امضاء کننده ذیل تشکیل و پرونده کلاسه پیوست تحت 
نظر است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه 

حضرت احدیت به شرح ذیل مبادرت به صدور رأی مینماید.
»رای دادگاه«

در خصوص شش دانگ یک قطعه زمین واقع در شهرستان بستک ،بخش جناح ، روستای عالی احمدان، قطعه 134 به مساحت 
500 متر مربع از طرف ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از 
بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 140440390002577893مورخه 1404/07/26 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه 
نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره به 
منظور حفظ حقوق مدعيان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی 
و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض و درخواست ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/284827/ن مورخه 
1404/09/08 مبنی بر صدور حکم تملک ملک موصوف ، النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان 
مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجهاً به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( 
و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی 
بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت امام )ره( در تحرير الوسيله )كتاب لقطه( حکم به تملیک 
ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( نسبت به ملک مزبور صادر و اعلام میدارد. رأی صادره غیابی و ظرف بیست روز پس از ابلاغ 

قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

مختار صادقي  - رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان

پرونده کلاسه 140440920001579084شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان تصمیم نهایی 
شماره  140440390003457970 .

شاكي: ستاد اجرايي فرمان حضرت امام ره به نشاني استان تهران - شهرستان تهران - شهر تهران - خالد- 
اسلامبولي - کوچه- 17- ستاد اجرايي فرمان امام )ره( با نمایندگی آقای احسان کشاورز فرزند احمد.

اتهام: شکایت برخلاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون اساسي
گردشکار: بتاریخ دهم آذرماه یکهزار و چهارصد و چهار در وقت فوق العاده جلسه شعبه دادگاه اصل 49 
قانون اساسی استان هرمزگان به تصدی اینجانب امضاء کننده ذیل تشکیل و پرونده کلاسه پیوست تحت 

نظر است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه حضرت احدیت به شرح 
ذیل مبادرت به صدور رأی مینماید.

»رای دادگاه«
در خصوص شش دانگ یک قطعه زمین واقع در شهرستان بستک ،بخش جناح ، روستای عالی احمدان، قطعه 131 به مساحت 
500 متر مربع از طرف ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از 
بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 140440390002577848مورخه 1404/07/26 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه 
نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره به 
منظور حفظ حقوق مدعيان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی 
و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض و درخواست ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/276193/ن مورخه 
1404/08/29 مبنی بر صدور حکم تملک ملک موصوف ، النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان 
مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجهاً به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( 
و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی 
بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت امام )ره( در تحرير الوسيله )كتاب لقطه( حکم به تملیک 
ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( نسبت به ملک مزبور صادر و اعلام میدارد. رأی صادره غیابی و ظرف بیست روز پس از ابلاغ 

قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.
مختار صادقي  - رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان

پرونده کلاسه 140440920001579219شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان تصمیم نهایی 
شماره  140440390003458443 .

شاكي: ستاد اجرايي فرمان حضرت امام ره به نشاني استان تهران - شهرستان تهران - شهر تهران - خالد- 
اسلامبولي - کوچه- 17- ستاد اجرايي فرمان امام )ره( با نمایندگی آقای احسان کشاورز فرزند احمد.

اتهام: شکایت برخلاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون اساسي
گردشکار: بتاریخ یازدهم آذرماه یکهزار و چهارصد و چهار در وقت فوق العاده جلسه شعبه دادگاه اصل 
49 قانون اساسی استان هرمزگان به تصدی اینجانب امضاء کننده ذیل تشکیل و پرونده کلاسه پیوست 
تحت نظر است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت 

از درگاه حضرت احدیت به شرح ذیل مبادرت به صدور رأی مینماید.
»رای دادگاه«

در خصوص شش دانگ یک قطعه زمین واقع در شهرستان بستک ،بخش جناح ، روستای عالی احمدان، قطعه 137 به مساحت 
500 متر مربع از طرف ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از 
بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 140440390002577950مورخه 1404/07/26 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه 
نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره به 
منظور حفظ حقوق مدعيان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی 
و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض و درخواست ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/276194/ن مورخه 
1404/08/29 مبنی بر صدور حکم تملک ملک موصوف ، النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان 
مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجهاً به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( 
و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی 
بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت امام )ره( در تحرير الوسيله )كتاب لقطه( حکم به تملیک 
ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( نسبت به ملک مزبور صادر و اعلام میدارد. رأی صادره غیابی و ظرف بیست روز پس از ابلاغ 

قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

مختار صادقي  - رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

دادنامه

دادنامه

دادنامه

دادنامه

دادنامه
پرونده کلاسه 140440920001579141شعبه دادگاه اصل 49 

قانون اساسي استان هرمزگان تصمیم 
نهایی شماره  140440390003468028.
شاكي: ستاد اجرايي فرمان حضرت امام 
ره به نشاني استان تهران - شهرستان 
تهران - شهر تهران - خالد- اسلامبولي 
- کوچه- 17- ستاد اجرايي فرمان امام 
)ره( با نمایندگی آقای احسان کشاورز 

فرزند احمد.
اتهام: شکایت برخلاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون اساسي

گردشکار: بتاریخ دهم آذرماه یکهزار و چهارصد و چهار در 
وقت فوق العاده جلسه شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان 
هرمزگان به تصدی اینجانب امضاء کننده ذیل تشکیل و پرونده 
کلاسه پیوست تحت نظر است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق 
و محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه 

حضرت احدیت به شرح ذیل مبادرت به صدور رأی مینماید.
»رای دادگاه«

در خصوص شش دانگ یک قطعه زمین واقع در شهرستان 
بستک ،بخش جناح ، روستای عالی احمدان، قطعه 133 به 
مساحت 500 متر مربع از طرف ستاد اجرائی فرمان حضرت 
امام )ره( به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است 
این دادگاه پس از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 
به  140440390002577871مورخه 1404/07/26 مستنداً 
تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های 
موضوع اصل 49 قانون اساسی مبادرت به صدور قرار سرپرستی 
می نماید و سپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعيان 
احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً با عنایت 
به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا 
اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض و درخواست ستاد اجرایی 
طی نامه شماره 181/276195/ن مورخه 1404/08/29 مبنی بر 
صدور حکم تملک ملک موصوف ، النهایه این دادگاه با عنایت 
به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم 
مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجهاً به تحقیقات و بررسیهای 
انجام شده توسط ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( و اینکه 
ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده 
و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی 
بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی و فتوای 
حضرت امام )ره( در تحرير الوسيله )كتاب لقطه( حکم به تملیک 
ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( نسبت به ملک مزبور صادر 
و اعلام میدارد. رأی صادره غیابی و ظرف بیست روز پس از 

ابلاغ قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.
مختار صادقي  - رئیس دادگاه اصل 49 قانون 

اساسي استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران



گرانیِ بی‌مهار؛ سفره‌ها کوچک‌تر شده اند

  افزایش قیمت‌ها دیگر »خبر« نیست؛ »واقعیتِ تلخِ روزمره« 
است. واقعیتی که هر صبح، پیش از آن‌که آفتاب بالا بیاید، در 
نگاه نگران مادران و حساب‌وکتاب‌های بی‌حاصل پدران خود 
را نشان می‌دهد. هفته گذشته قیمت گوشت گوساله در یکی از 
فروشگاه‌های بزرگ بندرعباس  ۹۰۰ هزار و خورده ای بود؛ 
شنبه، همان گوشت از مرز یک‌میلیون و ۵۰ هزار تومان گذشت. 
گوشت بلدرچینِ بسته‌بندی‌شده، ظرف چند روز حدود صدهزار 
تومان گران‌تر شد. این‌ها اعداد خشک نیستند؛ این‌ها تصمیم‌های 
ناگزیر مردم‌اند: »غذا یا اجاره؟ درمان یا پوشاک؟ آموزش یا 

تغذیه؟«
وقتی اقتصاد از کنترل خارج می‌شود، زندگی از تعادل می‌افتد. 
امروز بسیاری از خانواده‌ها باید با حقوق و درآمدشان تصمیم 
بگیرند که کدام نیازِ بدیهی را حذف کنند. انتخاب میان دو 
اقدام ساده—مثلًا پرداخت اجاره و تهیه غذای مناسب—برای 
خانواده‌های چندفرزندی به معمایی حل‌نشدنی تبدیل شده است. 
این همان نقطه‌ای است که گرانی از »فشار اقتصادی« عبور 
می‌کند و به »آسیب اجتماعی« می‌رسد.روایت‌ها تکان‌دهنده‌اند. 
مادری با سه فرزند ۱۰ ماهه، ۹ و ۱۲ ساله می‌گوید حتی تأمین 
غذای مناسب برای نوزاد و دو فرزند دانش‌آموزش ممکن نیست. 
گاهی بدون صبحانه و همیشه بدون تغذیه به مدرسه می‌روند. 
کودکان گریه می‌کنند؛ نه از گرسنگیِ صرف، از مقایسه. از 
این‌که برخی از همکلاسی‌شان تغذیه خوب دارد و آن‌ها ندارند. 
این گریه‌ها آمار نیست؛ زنگ خطر است. زنگ خطری برای 
آینده‌ای که با سوءتغذیه، افت تحصیلی و آسیب‌های روانی 
شکل می‌گیرد.گرانی، تنها سفره‌ها را کوچک نکرده؛ امید را هم 
فرسوده است. برخی مادران باردار که از سقط منصرف می‌شوند، 
با کوهی از مشکلات اقتصادی مواجه‌اند برای انجام آزمایش 
و... . حمایت از مراکزی مانند »نفََس« برای پیشگیری از سقط 
عمدی، فقط یک اقدام فرهنگی یا درمانی نیست؛ یک ضرورت 
اقتصادی–اجتماعی است. اگر قرار است جامعه‌ای پایدار داشته 
باشیم، باید هم‌زمان که از تصمیم درست مادران حمایت می‌کنیم، 
پشتیبانی واقعی— غذایی، درمانی، معیشتی—را نیز فراهم کنیم. 
شعار بدون پشتوانه، باری بر دوش همان مادران است.در سوی 
دیگر، نظام سلامت هم زیر فشار همین گرانی‌ها خم شده است. 
رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان چند هفته پیش اعلام 
کرد ۴۰ پرستار استعفا داده‌اند. پرستاری که ۲۰ میلیون تومان 
حقوق می‌گیرد و ۱۵ میلیون تومان اجاره می‌دهد، چگونه بماند؟ 
استان به حدود دوهزار پرستار دیگر تا سال آینده نیاز دارد، 
اما پرستاران فعلی با فشار کاری سنگین، فرسودگی شغلی، 
آسیب‌های جسمی و روحی و کاهش بازدهی دست‌وپنجه نرم 
می‌کنند. خروج نیروهای باتجربه و بی‌میلی فارغ‌التحصیلان 
جدید، نتیجه مستقیم همین شکاف معیشت و هزینه است. این 
فقط بحران نیروی انسانی نیست؛ تهدید مستقیم سلامت مردم 
است.مسکن، خانه‌دار شدن، حتی خوردن غذای مناسب و 
پوشیدن لباس آبرومند، بیش از پیش به رؤیا شبیه شده است. 
در چنین شرایطی، چشم‌پوشی از افزایش قیمت‌ها در حوزه‌های 
مختلف، به معنای نادیده گرفتن واقعیتِ خیابان است. سوءتغذیه 
در میان فرزندان خانواده‌های محروم و حتی طبقه متوسط رو به 
گسترش است؛ مادران بیمار می‌شوند؛ هزینه درمان بالا می‌رود؛ 
چرخه فقر عمیق‌تر می‌شود. وقتی فشار از حد می‌گذرد، تبعات 
اخلاقی هم سر برمی‌آورد. بسیاری از مردم ناچار می‌شوند 
چندشغله شوند؛ مرزهای خستگی، قانون و اخلاق سست 
می‌شود. وقتی معیشت امنیت نداشته باشد، امنیت اجتماعی هم 
آسیب می‌بیند. این هشدار ساده است: اقتصادِ بی‌مهار، جامعه 
را بی‌قرار می‌کند.پس مسئولیت کجاست؟ دولت و دستگاه‌های 
نظارتی باید به فوریت وارد عمل شوند؛ نه با بخشنامه‌های مقطعی 
و وعده‌های کوتاه‌عمر، بلکه با اقداماتی قاطع و هماهنگ. کنترل 
زنجیره تأمین، نظارت واقعی بر قیمت‌گذاری، شفافیت در بازار، 
برخورد با سودجویی و واسطه‌گری مخرب و حمایت هدفمند از 
دهک‌های آسیب‌پذیر، حداقل‌های این مسیر است. یارانه‌های 
هوشمند غذایی، بسته‌های حمایتی برای مادران باردار و کودکان، 
سیاست‌های اجاره‌داری حرفه‌ای و مهار هزینه مسکن و ترمیم 
دستمزدها متناسب با تورم— نه عقب‌تر از آن— باید در اولویت قرار 
گیرد.در حوزه سلامت، حفظ و ترمیم انگیزه پرستاران با اصلاح 
پرداخت‌ها، کاهش فشار کاری و تأمین مسکن و مزایای پایدار، 
یک ضرورت فوری است. نمی‌توان انتظار داشت ستون‌های نظام 
سلامت با حقوقی که کفاف زندگی نمی‌دهد، پابرجا بمانند.زمانِ 
تعارف گذشته است. گرانیِ لجام‌گسیخته، صدای مردم را بلند 
کرده؛ اگر امروز شنیده نشود، فردا به بحران‌های عمیق‌تر تبدیل 
خواهد شد. اقتصاد را نمی‌توان با چشم بستن اداره کرد. باید دید، 

پذیرفت و اقدام کرد— پیش از آن‌که دیر شود.
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احمد مرادی نماینده مردم هرمزگان : 

تسهیل واردات کالاهای اساسی از مرزهای هرمزگان الزامی استتسهیل واردات کالاهای اساسی از مرزهای هرمزگان الزامی است
 گروه خبر // نماینده مردم بندرعباس در 
مجلس شورای اسامی با تاکید بر لزوم 
استفاده از امتیازات مرزنشینی گفت: تسهیل 
واردات کالاهای اساسی از مرزهای هرمزگان 

الزامی است.
   احمد مرادی، نماینده مردم هرمزگان در مجلس 
شورای اسلامی، در جلسه کارگروه مبادلات 

مرزی هرمزگان با تأکید بر لزوم تسریع در 
فرآیندهای مرزی اظهار کرد: باید واردات کالاهای 
اساسی با استفاده از رویه‌های مرزی تسهیل شود 
و از اختیارات جدید استانداران به‌عنوان فرصتی 

تاریخی استفاده کنیم.
  وی با اشاره به اهمیت راهبردی استان هرمزگان 
در مبادلات مرزی و امنیت غذایی کشور، 

خواستار تسهیل فوری و عملیاتی فرآیندهای 
مرتبط با واردات کالاهای اساسی شد.مرادی 
افزود: در شرایط کنونی که تأمین نیازهای اولیه 
مردم در اولویت است، باید با کاهش بروکراسی 
دست‌وپاگیر و استفاده از ظرفیت‌های قانونی 
موجود، مسیر ورود کالاهای ضروری از مرزهای 
استان را هموارتر کنیم و این رویکرد نه‌تنها به 

آرامش بازار و ثبات قیمت‌ها کمک می‌کند، بلکه 
از فشار مضاعف بر تولید داخلی نیز می‌کاهد.به 
گزارش مهر، نماینده مردم هرمزگان با استقبال 
از افزایش اختیارات استانداران در حوزه‌های 
اقتصادی و مرزی، این تصمیم را فرصتی تاریخی 
و مغتنم خواند و تأکید کرد: این اختیارات باید 
در راستای تصمیم‌سازی سریع، هماهنگی مؤثر 

 بین دستگاه‌ها و تأمین منظم بازار به کار گرفته
شود تا زمینه توسعه پایدار مرزهای استان فراهم 

آید.

 گروه خبر // آیت‌الله محمد عبادی‌زاده، در 
نشست ائمه جمعه استان هرمزگان که در 
حاشیه اجلاسیه سراسری ائمه جمعه کشور 
برگزار شد، با تأکید بر اهمیت برگزاری اجلاسیه 
ائمه جمعه، اظهار داشت: اجلاسیه  استانی 
استانی باید فراتر از یک برنامه تشریفاتی 
بوده و به بستری برای هم‌افزایی، هم‌اندیشی 
و تصمیم‌سازی مؤثر در مواجهه با مسائل 
تبدیل  استان  معیشتی  و  اجتماعی  فرهنگی، 

شود.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ وی با اشاره به نقش 
راهبردی ائمه جمعه در هدایت فکری و فرهنگی 
جامعه افزود: ائمه جمعه به‌عنوان حلقه واسط میان 
مردم و حاکمیت، وظیفه دارند مسائل، مطالبات و 
دغدغه‌های واقعی مردم را به‌درستی شناسایی کرده و 
در قالب برنامه‌های منسجم و قابل اجرا پیگیری کنند؛ 
از این‌رو اجلاسیه ائمه جمعه استان هرمزگان می‌تواند 

فرصتی مغتنم برای تبادل تجربیات موفق و ارائه 
راهکارهای بومی و کارآمد باشد.نماینده ولی‌فقیه در 
استان هرمزگان با تأکید بر لزوم توجه به اقتضائات 
خاص استان گفت: هرمزگان دارای ظرفیت‌ها و در 
عین حال چالش‌های ویژه‌ای در حوزه‌های فرهنگی، 
اجتماعی، اقتصادی و حتی زیست‌محیطی است که 
لازم است این موضوعات به‌صورت تخصصی در 
اجلاسیه مورد بحث و بررسی قرار گیرد و خروجی 
آن به برنامه‌های عملیاتی منجر شود.آیت‌الله 
عبادی‌زاده انسجام گفتمانی، تقویت جبهه فرهنگی 
انقلاب و ارتقای کارآمدی تریبون‌های نماز جمعه 
را از اهداف اصلی برگزاری این اجلاسیه برشمرد و 
خاطرنشان کرد: انتظار می‌رود با مشارکت فعال همه 
ائمه جمعه استان هرمزگان، اجلاسیه پیشِ‌رو بتواند 
نقش مؤثری در تقویت سرمایه اجتماعی، افزایش 
امید عمومی و ارتقای هماهنگی میان نهادهای 

فرهنگی و انقلابی استان ایفا کند.

نماینده ولی‌فقیه در هرمزگان :

اجلاسیه‌های ائمه جمعه
 باید مسئله‌محور و اثرگذار باشد

خبر

ابتلای ۲۵۵ نفر به تب دنگی در هرمزگان
  گروه خبر //  معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی 
هرمزگان از ابتلای ۲۵۵ نفر به بیماری تب دنگی در استان از 
ابتدای سال جاری تاکنون خبر داد. یحیی میرزاده گفت: از ابتدای 
سال جاری تاکنون ۲۵۵ نفر در استان هرمزگان به بیماری تب 
دنگی مبتلا شده‌اند که از این تعداد، ۱۹۲ نفر مرد و مابقی زن 
هستند. در این بازه زمانی، ۶۸ نفر از مبتلایان به‌دلیل شدت 
علائم بیماری در بیمارستان‌های استان بستری شده‌اند.وی با 
اشاره به وضعیت تابعیتی بیماران اظهار کرد: از مجموع مبتلایان، 
۲۲۸ نفر ایرانی و ۲۷ نفر از اتباع خارجی مقیم کشور بوده‌اند.
میرزاده خاطرنشان کرد: بررسی‌ها نشان می‌دهد که ۲۴۸ نفر از 
مبتلایان به تب دنگی مربوط به شهرستان بندرعباس هستند که 
این موضوع لزوم توجه جدی به اقدامات پیشگیرانه و بهداشتی 
در این شهرستان را دوچندان می‌کند.به گزارش ایسنا ؛وی بر 
اهمیت همکاری مردم در حذف محل‌های تجمع پشه آئدس و 

رعایت توصیه‌های بهداشتی تأکید کرد.

۸۰ درصد سازه‌های آبخیزداری پارسیان آبگیری شد

طلبه هرمزگانی موفق
 به کسب رتبه سوم جشنواره علامه حلی شد

گروه خبر //  نخستین جلسه 
کارگروه حقوقی شهرستان میناب 
با محوریت بررسی پرونده‌های 
شد.  برگزار  موقوفات  حقوقی 
پرونده  تعداد ۶  این نشست،  در 
حقوقی شامل ۴ پرونده در سطح 
در سطح  پرونده  و ۲  شهرستان 

استان مورد بررسی قرار گرفت.  
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ رییس 
اداره حقوقی ثبتی اداره کل اوقاف و 
امور خیریه هرمزگان گفت: پرونده‌های 
مربوط به موقوفات گلشوار، ماتم‌قلعه، 
خیرالنساء موسوی، سید احمد و 
پلاک‌هایی از موقوفه ناصری در 
دستور کار جلسه قرار داشت و 

راهکارهای لازم برای تعیین تکلیف 
آنها به کارشناس حقوقی شهرستان 
ارائه شد.  حسین غله بانی افزود: 
این جلسه به دلیل اهمیت موضوع و 
ضرورت بازدیدهای میدانی، در اداره 
اوقاف و امور خیریه شهرستان میناب 
برگزار گردید. بر اساس برنامه‌ریزی 
انجام شده، جلسات کارگروه حقوقی 
به صورت هفتگی و در روزهای 
چهارشنبه در اداره کل دفتر اوقافی 
حقوقی و ثبتی برگزار می‌شود.  
غله بانی تصریح کرد: در جلسات 
موقوفات  حقوقی  پرونده‌های  آینده، 
شهرستان‌های بستک، بندرلنگه و بندر 
خمیر مورد بررسی قرار خواهد گرفت.

گروه خبر //  رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری 
شهرستان پارسیان هرمزگان گفت: در پی بارش‌های 
مؤثر، بیش از ۸۰ درصد سازه‌ها و سدهای آبخیزداری 

این شهرستان آبگیری شد. 
 عبدالله ابراهیمی اظهار کرد: سازه‌ها و بندهای آبخیزداری 
پارسیان که با هدف کنترل و مدیریت رواناب، کاهش 
فرسایش خاک و ذخیره نزولات جوی احداث شده‌اند، 
در بارندگی‌های اخیر عملکرد مطلوبی از خود نشان دادند 
و موفق شدند حجم قابل توجهی از آب‌های سطحی را 
مهار و ذخیره کنند.وی با تأکید بر نقش مهم طرح‌های 
آبخیزداری در پایداری منابع طبیعی، افزود: اجرای 
مستمر این طرح‌ها باعث افزایش تاب‌آوری مناطق، 

تغذیه سفره‌های آب زیرزمینی و حمایت از معیشت 
جوامع محلی به‌ویژه در مناطق روستایی می‌شود.رئیس 
اداره منابع طبیعی و آبخیزداری پارسیان با قدردانی 
از همراهی مردم و همکاری دستگاه‌های اجرایی، بر 
ضرورت حفاظت از سازه‌های آبخیزداری و جلوگیری از 
تخریب و دخل و تصرف در آن‌ها تأکید کرد.به گزارش 
ایسنا ؛ ایستگاه »برکه دکا« در شهرستان پارسیان با ثبت 
۵۸ میلی‌متر بارندگی، بیشترین میزان بارش را در سطح 
استان به خود اختصاص داده است. همچنین در این مدت 
در »کوشکنار« ۴۶ میلی‌متر، »دشتی« ۳۳.۵ میلی‌متر، 
»میلکی« ۲۶ میلی‌متر، »بستانو« ۲۴ میلی‌متر و »دمتیر 

شمالی« ۱۶ میلی‌متر باران گزارش شده است.

گروه خبر // حجت الاسلام بهرام زاده دانش آموخته 
مدرسه علمیه صاحب الزمان عج بشاگرد رتبه سوم 
در شانزدهمین جشنواره علامه حلی )ره( را کسب 

کرد.
   حجت الاسلام بهرام زاده دانش آموخته مدرسه علمیه 
صاحب الزمان عج بشاگرد مقیم قم در شانزدهمین 
جشنواره علامه حلی )ره( با عنوان مدل مفهومی تفکر 
انتقادی بر اساس منابع اسامی، رتبه سوم کشوری را 
کسب کرد.طلاب هرمزگان در این مرحله از جشنواره 

علامه حلی)ره( »ما می توانیم« را به منصه ظهور رساند 
و ثابت کرد که با کمترین امکانات و تجهیزات می شود با 
استان های بهتر برخوردار رقابت علمی و پژوهشی داشته 
باشند و این امر مسئولیت مسئولین ذی ربط استانی و 
کشوری را سنگین تر می کند. به گزارش فارس ، مدارس 
علمیه استان هرمزگان متاسفانه از نظر امکانات آموزشی، 
کتابخانه و سایر زیرساخت های پژوهشی دچار ضعف 
و محرومیت جدی هستند؛ لذا باید تجهیز آموزشی و 

پژوهشی مدارس علمیه استان در دستور کار قرار گیرد.

برگزاری نخستین جلسه کارگروه 
حقوقی موقوفات در میناب  

گروه خبر // در آیین اختتامیه جشنواره ملی "جهش یاس" 
 با حضور سیدمرتضی بختیاری، رئیس کمیته امداد کشور و 
حجت الاسلام و المسلمین، سید هاشم حسینی المدنی رئیس 
 سازمان جوانان هلال احمر کشور از مدیرکل کمیته امداد
 امام خمینی )ره( استان‌ هرمزگان و سایر عوامل مؤثر در عملکرد 

تشکل تجلیل شد.
    به گزارش خبرنگار دریا ؛ همزمان با ایام ولادت حضرت فاطمه زهرا )س( 
و میلاد حضرت امام خمینی )ره( جشنواره طرح ملی یاس)یاران آینده 
ساز( با عنوان جهش یاس و توسط معاونت امور فرهنگی کمیته امداد 
و با هدف تقویت توانمندهای فرهنگی، کمک به شکوفایی استعدادهای 
جوانان و توانمندسازی اقتصادی و اجتماعی بانوان تحت حمایت این 
نهاد، در استان خراسان رضوی و شهر مقدس مشهد برگزار گردید و در 
مراسم اختتامیه این جشنواره ملی که با حضور سید مرتضی بختیاری، 
 رئیس کمیته امداد کشور و حجت الاسام و المسلمین، سید هاشم 
حسینی المدنی رئیس سازمان جوانان هلال احمر کشور از 

مدیرکل کمیته امداد امام خمینی )ره( استان‌ هرمزگان ، معاون 
فرهنگی کمیته امداد هرمزگان، مسئول تشکل مردم نهاد طرح 
یاس در هرمزگان و همچنین معاون جوانان جمعیت هلال احمر 
استان هرمزگان به پاس اجرای موفق طرح یاس و پیشرفت‌های 
چشمگیر و تلاش‌های مؤثر در راستای توانمندسازی بانوان 
 و توسعه فعالیت‌های این طرح، تقدیر و تجلیل به عمل آمد.

حمید باسره مدیرکل کمیته امداد استان هرمزگان که به عنوان یکی از 
استان های برتر و نمونه در طرح ملی یاس)یاران آینده ساز( در بین 
31 استان کشور در این آیین حاضر شده بود ؛ در حاشیه این مراسم 
گفت : اجرای طرح ملی یاس توانسته زمینه‌ شکوفایی استعدادهای نسل 
جوان جامعه هدف کمیته امداد در استان هرمزگان را فراهم سازد و این 
امر سبب شده تا بانوان جوان تحت حمایت این نهاد با بهره مندی از 
برنامه های متنوع طرح یاس در مسیر خود اتکایی و توانمندسازی و 
نقش آفرینی مؤثر اجتماعی گام برداشته و به الگویی موفق در مدیریت 
اجتماعی و حضور فعال و مفید در جامعه تبدیل شوند.مدیرکل کمیته 
امداد استان هرمزگان با بیان اینکه امروز افتخار می کنیم که تعداد 3000 
نفر از دختران فعال هرمزگانی در طرح ملی یاس )یاران آینده ساز( 
عضو هستند، افزود: ماموریت کمیته امداد در طرح ملی یاس که با 
همکاری جمعیت هلال احمر هرمزگان اجرا می شود؛ این است که 
با برگزاری دوره‌های متنوع مهارت‌افزایی، امدادگری و توانمندسازی 
فکری و توسعه فردی برای بانوان عضو این طرح، زمینه نقش آفرینی 
مثبت و مؤثر اجتماعی ، اشتغال پایدار و راه اندازی کسب‌ وکار را برای 
یاران آینده ساز استان هرمزگان فراهم آورد که از جمله موهبت ها و 
ثمره های بسیار خوب برنامه های طرح یاس در هرمزگان ازدواج بیش 
از 900 نفر از دختران عضو این طرح نیز می باشد.شایسته ذکر است این 
جشنواره ملی »جهش یاس«، با حضور ۷۰۰ نفر دختران عضو طرح 
ملی یاس از سراسر کشور به مدت ۵ روز در مشهد مقدس برگزار شد.

تجلیل از مدیرکل کمیته امداد هرمزگان
 به عنوان استان برتر در جشنواره ملی "جهش یاس"

گروه خبر // رییس پارک زیست فناوری خلیج‌ فارس 
 قشم از صدور گواهی استاندارد ارگانیک اتحادیه اروپا 
)EU Organic( برای تولید کود جلبک دریایی "آلگالند" 

در بزرگ‌ترین جزیره ایران خبر داد. 
  محمد شریف رنجبر اظهار کرد: صدور این گواهی بین‌المللی 
توسط اتحادیه اروپا برای شرکت دانش‌بنیان "زیست دریاپروران 
آناهیتا" با حمایت پارک زیست‌فناوری خلیج فارس قشم ظرفیت 
بالای زیست‌فناوری دریایی کشور را به جهان اثبات می‌کند.وی 
ادامه داد: گواهی ارگانیک اتحادیه اروپا برای تولید این محصول 
در جزیره قشم نه تنها امکان صادرات انواع محصولات کشاورزی 
به کشورهای اروپایی را فراهم می‌کند، بلکه به عنوان یک نشان 
کیفی قدرتمند، اعتبار محصول را در بازارهای داخلی و منطقه‌ای 
نیز افزایش خواهد داد.رییس پارک زیست فناوری خلیج فارس 
با اشاره به ویژگی‌های کود جلبک دریایی آلگالند توضیح داد: این 
کود مناسب برای انواع گیاهان گلخانه ای، باغی و زراعی، افزایش 
میزان گل دهی، باروری و تشکیل میوه، افزایش میزان جذب عناصر 

در خاک، افزایش مقاومت گیاه به ویروس های گیاهی و افزایش 
تحمل در برابر تنش های محیطی، شوری آب و خاک است که 
رشد گیاهان را تسریع و مقاومت آن‌ها را در برابر تنش‌های محیطی 
افزایش می‌دهد.شریف رنجبر اضافه کرد: این محصول ارگانیک، 
 یک محرک رشد جلبکی، تهیه شده از جلبک دریایی قهوه‌ای 
خلیج فارس است که با درصد بالای عصاره جلبکی و اسید آلژینیک 
و انواع عناصر معدنی ضروری و کمیاب ماکرو و میکرو مورد نیاز 
انواع گیاهان و نیزهورمون‌های رشد با افزایش فعالیت فتوسنتزی 
موجب رشد بهتر و افزایش عملکرد گیاه می‌شود.وی گفت: 
اخذ گواهی ارگانیک اتحادیه اروپا که یکی از سخت‌گیرانه‌ترین 
استانداردهای جهان در حوزه محصولات طبیعی و ارگانیک 
محسوب می‌شود، نشان‌دهنده رعایت کامل فرآیندهای دوستدار 
محیط‌زیست، از مرحله برداشت جلبک از دریا تا تولید نهایی و 
بسته‌بندی است که دریچه‌ای به بازار درحال رشد اتحادیه اروپا و 
دیگر کشورهای متقاضی محصولات ارگانیک را برای این شرکت 
دانش‌بنیان می‌گشاید.رییس پارک زیست‌فناوری خلیج فارس قشم 

این دستاورد را نقطه عطفی در تجاری‌سازی فناوری‌های زیستی 
دریایی دانست و اظهار کرد: حمایت از شرکت‌های دانش‌بنیانی 
 که به توسعه اقتصاد دریامحور و استفاده خردمندانه از ذخایر 
خلیج فارس می‌پردازند، از ماموریت‌های اصلی این پارک است.

معتبرترین پارک علم و فناوری در حوزه زیست فناوری، در چارچوب 
طرح جامع منطقه آزاد قشم با مصوبه وزارت علوم، تحقیقات و 
فناوری در خرداد سال ۱۳۸۷ و با حمایت معاونت علمی و فناوری 
ریاست جمهوری تاسیس شده است.۸۰ واحد فناور و دانش‌بنیان 
در این پارک در حوزه‌ های زیست ‌فناوری دریا، صنایع غذایی، 
 تجهیزات پزشکی، آرایشی و بهداشتی در این پارک فعالیت دارند که
 ۳۵ درصد آن‌ها در زمینه زیست ‌فناوری دریا متمرکز هستند.
هر جا که اندکی خیس و یا مرطوب باشد گیاهان بدون گل یافت 
می‌شوند. ساده‌ترین آنها، جلبک‌ها، خزه‌ها و هپاتیک‌ها هستند. 
بیشتر آنها نزدیک و یا داخل آب زندگی می‌کنند و ریشه حقیقی 
ندارند.به گزارش ایرنا ؛ جلبک‌های قهوه‌ای، صخره، کاهویی، سبز و 

قرمز از انواع جلبک‌های دریایی هستند.

صدورگواهی ارگانیک اتحادیه اروپا برای تولید کود جلبک دریایی در قشم دادنامه
پرونده کلاسه 140440920001579196شعبه دادگاه 

اصل 49 قانون اساسي استان 
هرمزگان تصمیم نهایی شماره  

. 140440390003458386
فرمان  اجرايي  ستاد  شاكي: 
حضرت امام ره به نشاني استان 
تهران - شهرستان تهران - شهر 
تهران - خالد- اسامبولي - 

کوچه- 17- ستاد اجرايي فرمان امام )ره( با نمایندگی 
آقای احسان کشاورز فرزند احمد.

اتهام: شکایت برخلاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون 
اساسي

گردشکار: بتاریخ دهم آذرماه یکهزار و چهارصد و چهار 
در وقت فوق العاده جلسه شعبه دادگاه اصل 49 قانون 
اساسی استان هرمزگان به تصدی اینجانب امضاء کننده 
ذیل تشکیل و پرونده کلاسه پیوست تحت نظر است 
دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم 
رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه حضرت احدیت 

به شرح ذیل مبادرت به صدور رأی مینماید.
»رای دادگاه«

در خصوص شش دانگ یک قطعه زمین واقع در 
شهرستان بستک ،بخش جناح ، روستای عالی احمدان، 
قطعه 136 به مساحت 500 متر مربع از طرف ستاد اجرائی 
فرمان حضرت امام )ره( به عنوان ملک بایر بلاصاحب 
معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه 
طی دادنامه شماره 140440390002577938مورخه 
1404/07/26 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین 
نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 
قانون اساسی مبادرت به صدور قرار سرپرستی می 
نماید و سپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعيان 
احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً 
با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم 
مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض و 
درخواست ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/276125/ن 
مورخه 1404/08/29 مبنی بر صدور حکم تملک ملک 
موصوف ، النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه 
شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی 
و یا وکیل مالک و توجهاً به تحقیقات و بررسیهای انجام 
شده توسط ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( و اینکه 
ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی 
گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده 
قانونی وی بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای ماده 28 
قانون مدنی و فتوای حضرت امام )ره( در تحرير الوسيله 
)كتاب لقطه( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت 
امام )ره( نسبت به ملک مزبور صادر و اعلام میدارد. 
رأی صادره غیابی و ظرف بیست روز پس از ابلاغ قابل 

واخواهی در این دادگاه می باشد.
مختار صادقي  - رئیس دادگاه اصل 49 

قانون اساسي استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

پدر شهید "حسین عالی زاده" 
به فرزند شهیدش پیوست

 گروه خبر //  ابراهیم عالی زاده پدر شهید حسین عالی زاده در سن
 ۱۲۰ سالگی به فرزند شهیدش پیوست.

   به گزارش مهر، ابراهیم عالی زاده پدر شهید حسین عالی زاده ساکن روستای 
درشهر از توابع بخش گوهران بشاگرد در سن ۱۲۰ سالگی به فرزند شهیدش 
پیوست.شهید حسین عالی زاده در شهریورماه سال ۱۳۶۷ در سن ۱۸ سالگی در 
نبرد با نیروهای بعثی عراق در جنگ تحمیلی در شهر شوش به شهادت رسید.
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سال بیست و چهارم شماره 4895

اجرای طرح تشدید نظارت و بازرسی بر کالاهای شب یلدا

گروه اقتصادی // اتاق اصناف ایران در اطلاعیه‌ای از 
اجرای طرح تشدید نظارت و بازرسی بر کالاهای شب یلدا 
خبر داد.اتاق اصناف ایران در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: به آگاهی 
واحدهای صنفی عرضه‌کننده کالاها و محصولات ویژه شب 
یلدا اعم از فروشندگان آجیل و خشکبار، شیرینی، گل و 
میوه می‌رساند: »با توجه به روزهای پایانی فصل پاییز و 
فرا رسیدن شب یلدا و به تبع آن افزایش تقاضا برای برخی 
کالاها از جمله خشکبار، میوه، شیرینی، گل و … نظر به 
اینکه احتمال افزایش بی‌رویه قیمت این گونه اجناس به 
صورت غیرمتعارف در بازار متصور است، لذا در راستای 
کنترل و مدیریت بهینه بازار، صیانت از حقوق مصرف‌کنندگان 
و همچنین ممانعت از سوءاستفاده سودجویان، با تعامل و 
هم‌افزایی در استفاده از ظرفیت‌های قانونی بازرسین اصناف 
و اتحادیه‌های صنفی، پایش و نظارت دقیق بر شبکه صنفی 
عمده‌فروشی و خرده‌فروشی در فضای حقیقی و مجازی از 
۲۰ آذرماه تا ۳ دی‌ماه ۱۴۰۴ در دستور کار بازرسان اصناف 
قرار گرفته است.لازم به تاکید است در این طرح بازرسی، 
نظارت بر رعایت ضرایب سود مصوب، نصب برچسب، ارائه 
کالای با کیفیت مطلوب و پرهیز از گران‌فروشی و کم‌فروشی 
از سوی فروشندگان آجیل و خشکبار، شیرینی، گل و میوه 
مورد تاکید بازرسان خواهد بود و با متخلفان برخورد قاطع 
و بازدارنده انجام خواهد شد.به گزارش مهر، این طرح با 
هماهنگی و همکاری با سایر سازمان‌های نظارتی اعم از 
سازمان حمایت مصرف‌کنندگان و تولیدکنندگان، وزارت 
صمت، وزارت جهاد کشاورزی، سازمان تعزیرات حکومتی و 

… در قالب گشت‌های مشترک اجرا خواهد شد.«

اقتصادی

خبر

گروه اقتصادی // حساب سرپرستان خانوار ۳ 
دهک درآمدی در طرح کالابرگ الکترونیکی 

شارژ شد. 
افراد مشمول طرح کالابرگ الکترونیکی می‌توانند 

به بیش از ۲۶۰ هزار فروشگاه متصل به طرح 
مراجعه کرده و ۱۱ قلم کالای اساسی خریداری 
کنند. این ۱۱ قلم شامل شیر و لبنیات، گوشت مرغ، 
گوشت قرمز، تخم‌مرغ، حبوبات، برنج، ماکارونی، 

روغن، قند و شکر است. 
* ویژگی‌های طرح کالابرگ الکترونیکی 

 مشمولان می‌توانند متناسب با نیاز خود، کالا‌های 
تعیین‌شده را خریداری کنند.- هیچ محدودیتی در 
مقدار خرید هر کالا یا انتخاب نشان تجاری خاص 
وجود ندارد. در صورت خرید بیش از سقف اعتبار، 
مابه‌التفاوت را خریدار پرداخت می‌کند.امکان خرید 
در چند نوبت وجود دارد و نیازی به استفاده از کل 
اعتبار در یک مرحله نیست. اعتبار طرح تا پایان 
اسفند ۱۴۰۴ قابل استفاده است.خریداران می‌توانند 

محصولات تولیدکنندگان مختلف را از گروه‌های 
کالایی تعیین‌شده انتخاب کنند. طرح در بیش از 
۲۶۰ هزار فروشگاه )شامل فروشگاه‌های عمده 
و خرد( و ۱۱ فروشگاه زنجیره‌ای )افق کوروش، 
اتکا، جانبو، دیلی‌مارکت، رفاه، گندم، مینومارت، 
هایپر فامیلی، هفت، شیرین عسل و وال‌مارکت( 

اجرا می‌شود. 
* راه‌های استعلام مانده اعتبار و مشاهده 

فروشگاه‌ها
   دانلود و نصب اپلیکیشن »شما« از بازار 
یا مایکت )نسخه وب نیز موجود است(- کد 
دستوری #۱۴۶۳*۵۰۰*  از این پس، مانده 

اعتبار کالابرگ هر ماه از طریق پیامک سرشماره 
V.Refah برای سرپرستان خانوار ارسال می‌شود 

)این پیامک فاقد لینک است(.- مرکز تماس 
۰۲۱-۶۳۶۹ برای پاسخگویی به سؤالات 
مشمولان طرح آماده است.. وزارت تعاون، کار 
و رفاه اجتماعی از هموطنان خواست همچنان 
مراقب پیام‌ها و لینک‌های جعلی کلاهبرداران 
باشند و صرفاً به پیامک‌های رسمی از سرشماره 
V.Refah اعتماد کنند.به گزارش جام جم آنلاین،  

نحوه زمان بندی مراجعه سایر دهک‌های مشمولین 
طرح کالابرگ الکترونیکی متعاقباً اعلام می‌شود.

کالابرگ الکترونیک سه دهک اول شارژ شد 

گروه اقتصادی // روند انباشت سرمایه در سال‌های اخیر 
می‌تواند به عنوان تهدیدی جدی برای اقتصاد ایران تلقی 
شود. چرا که زیرساخت و صنایع مختلف کشور با گذر 
زمان فرسوده‌تر شده و نیاز به سرمایه‌گذاری در این 

بخش‌ها از اهمیت بالایی برخوردار است.  
    رفاه بالاتر و بزرگتر شدن سفره اقشار مختلف مردم وابسته 
به رشد اقتصادی کشور است. در این میان سرمایه‌گذاری 
اصلی‌ترین علت و عامل رشد اقتصادی محسوب می‌شود. با 
این‌وجود اعداد و ارقام حاکی از آن است که رشد این متغیر 
در سال‌های اخیر از وضعیت مطلوبی برخوردار نبوده است. 
همچنین سرمایه‌گذاری سهم پایینی از رشد اقتصادی کشور 
در اختیار دارد. اگر هدف سیاستگذار رشد اقتصادی کشور و 
رفاه بالاتر مردم باشد، فراهم کردن فضای اقتصاد کشور برای 
سرمایه‌گذاری الزام‌آور است.براساس مبانی علم اقتصاد سه 
متغیر نیروی کار، سرمایه‌گذاری و تکنولوژی مهم‌ترین عناصر 

در رشد اقتصادی محسوب می‌شوند. 
    انباشت سرمایه در اقتصاد یک کشور منجر به تامین 
زیرساخت‌های لازم و کافی در جهت افزایش ثروت و رشد 
اقتصادی می‌شود. از همین‌رو اگر هدف سیاستگذار رفاه بیشتر 
مردم و توسعه است، باید در جهت افزایش سرمایه‌گذاری 
در اقتصاد حرکت کند. با این‌حال جدیدترین داده‌ها از رشد 
اقتصادی کشور در تابستان سال جاری حاکی از آن است که 

تشکیل سرمایه با لحاظ استهلاک رشدی منفی داشته است.
* رشد منفی سرمایه‌گذاری در دو فصل پیاپی

   حجم انباشت سرمایه در تابستان سال جاری 386 هزار 
میلیارد تومان برآورد شده است. رشد این متغیر نیز منفی 4.8 
درصد بوده است. این‌ها درحالی است که در بهار امسال نیز 
رشد سرمایه‌گذاری معادل منفی 1.9 درصد گزارش شده بود.

در تصویری بهتر از داده‌های سرمایه‌گذاری نیز روند نزولی این 
متغیر قابل مشاهده است. می‌توان گفت روند رشد سرمایه‌گذاری 

از بهار سال 1402 کاهشی شده و از 5.3 درصد به حدود 
منفی 5 درصد رسیده است.از طرف دیگر روند رشد اقتصادی 
کشور در سال‌های اخیر بیانگر امری نگران‌کننده است. رشد 
اقتصادی کشور از پاییز سال 1402 روندی نزولی را تجربه 
کرده است. به‌طوری که رشد اقتصادی کشور از 5.5 درصد در 
پاییز سال 1402 به 0.3 درصد در تابستان رسیده است. رقمی 
که برای اقتصاد ایران تعبیری جز درجا زدن ندارد.به این ترتیب 
به‌طورکلی روند انباشت سرمایه در سال‌های اخیر می‌تواند به 
عنوان تهدیدی جدی برای اقتصاد ایران تلقی شود. چرا که 
زیرساخت و صنایع مختلف کشور با گذر زمان فرسوده‌تر 
شده و نیاز به سرمایه‌گذاری در این بخش‌ها از اهمیت بالایی 
برخوردار است. در غیاب تامین سرمایه لازم برای اقتصاد، روند 

نزولی تولید و رکود صنایع اجتناب ناپذیر است.
* تحریم‌ها، ترمز رشد سرمایه‌گذاری را کشید

  بررسی‌ها نشان می‌دهد که تحریم‌های آمریکا متغیری 
تاثیرگذار بر سرمایه‌گذاری ایران است. چرا که بعد از موج 
تحریمی رشد سرمایه‌گذاری در اقتصاد کشور کاهش پیدا کرده 
است. به بیان دقیق‌تر بعد شروع تحریم‌های هسته‌ای در سال 
90 رشد سرمایه‌گذاری از 12 درصد در این سال به منفی 10.2 
درصد در سال 92 سقوط کرد. با این‌حال رفع تحریم‌ها در سال 
94 و گشوده درهای تجارت جهانی به اقتصاد ایران موجب 
شد تا نااطمینانی‌ها فروکش کرده و رشد سرمایه‌گذاری روندی 

صعودی را طی کند.
   به‌طور مثال در سال 95 رشد سرمایه‌گذاری بیش از 22 
درصد برآورد شده است.اما طولی نکشید که با شروع دوره 
ریاست جمهوری دونالد ترامپ در آمریکا و تهدیدهای او 
برای خروج از برجام بار دیگر غبار نااطمینانی به اقتصاد ایران 
بازگشت. در ادامه این روند، خروج آمریکا از برجام موجب شد 
تا مجددا تحریم‌های هسته‌ای بر اقتصاد کشور سایه بیندازد. در 
نتیجه این رخداد روند رشد سرمایه‌گذاری بیش از پیش نزولی 

شده تا حدی که در سال 99 به منفی 16.7 درصد رسید. در 
سال گذشته نیز این شاخص رقمی معادل 0.7 درصد را به خود 
اختصاص داده بود. در عین‌حال نکته دیگری که در آمار و ارقام 
قابل مشاهده است ترکیب سرمایه‌گذاری است. به عبارتی به‌نظر 
می‌رسد شروع تحریم در دو دوره سال‌های 90 و 97 موجب 
شده تا انباشت سرمایه از ماشین‌آلات به سمت ساختمان 
تغییر جهت دهد. این‌ها در حالی است که سرمایه‌گذاری در 
ماشین‌آلات برای میل به سمت رشد اقتصادی پایدار از اهمیت 
بالایی برخوردار است.همچنین ذکر این نکته نیز لازم است که 
تشکیل سرمایه ثابت ناخالص در سال 96 به بالاترین مقدار در 

فاصله سال‌های 85 تا 1403 رسیده است. 
   در این سال حجم انباشت سرمایه در اقتصاد ایران رقمی 
معادل 1851 همت برآورد شده که عمدتا ناشی از وضعیت 
مطلوب و با ثبات اقتصاد در دوران پسابرجام بوده است. این‌ها 
درحالی است که حجم انباشت سرمایه در سال‌های پس از 96 

و بعد از خروج ترامپ از برجام هنوز به سطح سال 96 نرسیده 
است. در سال 1403 میزان سرمایه‌گذاری برابر با 1618 همت 

بوده است.
* غیاب سرمایه‌گذاری در رشد اقتصادی ایران

  به گزارش قدس آنلاین؛  براساس آموزه‌های جریان اصلی 
علم اقتصاد سرمایه‌گذاری موتور رشد اقتصادی است. به‌طوری 
که انباشت سرمایه نقشی کلیدی در بزرگتر شدن کیک اقتصاد 
ایفا می‌کند. با این‌حال داستان اقتصاد ایران متفاوت است. 
در ایران این نفت یا همان طلای سیاه به عنوان بازیگر رشد 
اقتصادی تلقی می‌شود. اما نفت تنها به صورت موقت می‌تواند 
اقتصاد کشور را به جلو هدایت کند. علاوه بر این نوسانات 
درآمدهای نفتی منجر به نااطمینانی در تامین منابع لازم اقتصاد 
ایران می‌شود. با این‌حال سهم سرمایه‌گذاری از رشد اقتصادی 
ایران اندک بوده و ضروری است که سرمایه‌گذاری در رشد 

اقتصادی کشور سهم بیشتری را به عهده گیرد. 

انباشت سرمایه؛تهدید خاموش اقتصاد ایران

هفتۀ پژوهش و رسالت ما ...هفتۀ پژوهش و رسالت ما ...
پژوهش، یکی از بنیادی‌ترین فعالیت‌های 
معرفتی بشر، در قلمرو دانایی و حل مسائل 
پیچیدۀ جهان است. پژوهش به مجموعه‌ای از 
روش‌ها، ابزارها و رویکردهای هدفمند اتلاق 
می‌شود که با تکیه بر مشاهده، پرسشگری، 
فرضیه‌سازی و آزمون تجربی، لایه‌های پنهان 
جهان هستی را برای انسان آشکار می‌سازد.

جوامع انسانی از همان آغاز پیدایش تمدن، 
نیازمند شناخت دقیق‌تر طبیعت، انسان و جامعه 
بود و پژوهش، پاسخی به همین نیاز دیرین 
است.تاریخ پژوهشان، نخستین آثار پژوهشی 
را به تمدن‌های باستانی در ایران، مصر و 
بین‌النهرین نسبت می‌دهند؛ جایی که رصدهای 
نجومی، متون پزشکی و قوانین مدون شکل 
گرفت؛ با این حال، مورخان جهان، هرودوت 
یونانی را به‌عنوان یکی از نخستین پژوهشگران 
نظام‌مند مطرح کرده‌اند. پژوهش زیربنای 
فناوری‌های نو و سیاست‌گذاری‌های کلان هر 
کشور است و نقش آن در عرصه‌هایی چون 
اقتصاد، علوم پایه، سامت، محیط‌زیست و 
امنیت غذایی بر کسی پوشیده نیست. کشورهایی 
که پژوهش را اولویت ملی قرار داده‌اند، مسیر 
پیمودن شکوفایی علمی و صنعتی را با سرعت 
و کیفیتی به مراتب بیشتر طی کرده‌اند.در ایران 
ما نیز علیرغم همۀ جنگ‌ها و کشمکش‌های 
سیاسی و وجود پادشاهان بی لیاقت، مسیر 

پژوهش با فراز و فرودهایی همراه بوده و 
پژوهشگران در مقاطعی خوش درخشیده‌اند‌. 
ابن‌سینا یکی از برجسته‌ترین نمادهای پژوهش 
در ایران و جهان است. او در دوره‌ای می‌زیست 
که سامانیان، آل‌بویه و غزنویان بر بخش‌های 
مختلف ایران حکومت داشتند؛ دوره‌ای که با 
وجود آشفتگی‌های سیاسی، به‌ویژه در شرق، 
ایران از نظر علمی یکی از درخشان‌ ترین ادوار 

تمدن اسلامی بود. 
  او سال ها در قلمرو آل‌بویه، به‌ویژه در ری، 
همدان و اصفهان زندگی کرد. در آن دوره 
فضای مناسبی برای فلسفه، پزشکی و منطق 
فراهم بود.این دوره که بسیاری از مورخان آن 
را »رنسانس ایرانی اسلامی« می‌نامند، شاهد 
شکوفایی بی‌نظیر علوم بود. بیمارستان‌ها، 
رصدخانه‌ها و کتابخانه‌ها سراسر ایران و 
جهان اسام را فرا گرفته بود و چهره‌های 
بزرگی چون ابوریحان بیرونی، ابن‌هیثم، فارابی 
و رازی هم‌عصر یا نزدیک به دورۀ ابن‌سینا 
بودند. در جهان آن روز، هنگامی که اروپا هنوز 
در قرون وسطای اولیه و رکود علمی به سر 
می‌برد، ایران و جهان اسام مرکز تولید علم، 
فلسفه و پزشکی بود.در چنین بستر درخشانی، 
ابن‌سینا دست به نگارش آثاری زد که سرآمد 
پژوهش جهانی شد. قانون ابن‌سینا مصداق 
مرجعیت علمی ایران در زمان خود و یکی از 
معتبرترین متون پژوهشی، آموزشی و درمانی 

جهان آن عصر است. این کتاب تا قرن‌ها در 
دانشگاه‌های اروپا و خاورمیانه تدریس شد و 
نشان داد ایران در آن زمان نه‌تنها مصرف‌کنندۀ 
دانش، بلکه تولیدکنندۀ آن بوده است؛ علاوه بر 
ابن سینا، دانشمندانی چون ابوریحان بیرونی، 
فارابی، رازی، خواجه نصیرالدین طوسی‌ و 
پروفسور حسابی مسیر پیشرفت علمی را 
در ایران هموار ساختند.امروزه نیز پژوهش 
در ایران در حوزه‌هایی چون پزشکی، نانو، 
هوافضا، انرژی و علوم پایه رشد قابل توجهی 
داشته است. با این حال، چالش‌هایی همچون 
کمبود بودجۀ پژوهشی، فاصله میان دانشگاه 
و صنعت و دشواری تجاری‌سازی ایده‌ها 
همچنان پیشِ روی جامعۀ علمی قرار دارد. 
با وجود این کاستی ها، توان علمی ایران 
و استعداد پژوهشگران جوان، نویدبخش 
فرصتی  پژوهش  است.هفتۀ  پربار  آینده‌ای 
برای معرفی ظرفیت‌های علمی کشور، تقدیر 
از پژوهشگران و ترویج فرهنگ پرسشگری 

است. برگزاری همایش‌ها، نشست‌های علمی، 
نمایشگاه‌های فناوری و کارگاه‌های آموزشی، 
اگرچه از مهم‌ترین برنامه‌های این هفته به شمار 
می‌رود؛ اما کافی نیست.رسالت ما در این میان 
آن است که پژوهش را نه یک فعالیت جانبی، 
بلکه بخشی از هویت علمی و اجتماعی خود 
بدانیم و در مسیر مطالعه، تفکر، پرسشگری و 
نوآوری گام برداریم.ایران با میراثی درخشان 
و دانشمندانی جریان ساز و نامدار، همواره 
در مسیر علم حضوری مؤثر داشته و امروز 
نیز با تکیه بر همین پیشینه و با پرورش نسل 
پژوهشگر، می‌تواند آینده‌ای روشن‌تر بسازد و 
بار دیگر در صف پیشگامان علم و فناوری 
جای گیرد.به منظور ترویج فرهنگ پژوهش 
در کشور، وزارت علوم، تحقیقات و فناوری، 
چهارمین هفتۀ آذرماه را با توجه به نامگذاری 
۲۵ آذر ماه به نام روز پژوهش، با کسب 
مجوز از شورای فرهنگ عمومی، به نام »هفته 

پژوهش و فناوری« نام نهاد.

فراخوان  خدمات مشاوره نظارت عالیه و کارگاهی پروژه‌های سرمایه‌گذارییادداشت

سازمان بنادر و دریانوردی در نظر دارد انجام خدمات مشاوره نظارت عالیه و کارگاهی پروژه‌های 
سرمایه‌گذاری مدیریت بنادرو دریانوردی شهید باهنر و شرق استان به شماره 1404/20 را از طریق 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل 
 اسناد فراخوان تا تهیه فهرست مشاوران دارای صلاحیت، ارسال درخواست پیشنهاد)RFP(،ارائه 
پیشنهاد مشاوران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت)ستاد( به 
آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مشاوران در صورت عدم عضویت قبلی، 
مراحل ثبت نام درسایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در فراخوان محقق 

سازند. تاریخ انتشار فراخوان در سامانه تاریخ 1404/09/24 می باشد.
مهلت زمانی دریافت اسناد فراخوان: ساعت 19:00 روز دوشنبه  تاریخ 1404/10/01

مهلت زمانی ارسال پاسخ فراخوان: ساعت 19:00 روز دوشنبه تاریخ 1404/10/08
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار :

آدرس: استان هرمزگان،شهر بندرعباس،بلوار پاسداران،میدان قائم،اداره بنادر و دریانوردی شهید باهنر 
و تلفن:076-32129271

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه:
مرکز تماس : 021-41934

دفتر ثبت نام : 85193768 و 88969737
اطلاعات تماس دفاتر تماس ثبت نام سایر استان ها،در سایت سامانه )www.setadiran.ir( بخش 

ثبت نام/پروفایل تامین کننده/مناقصه گر موجود است.

مدیریت بنادرو دریانوردی شهید باهنر و شرق استان

 شناسه آگهی : 2071557

گروه اقتصادی // مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های 
نفتی ایران گفت: هدف از مصوبه سه‌نرخی شدن بنزین، 
استفاده حداکثری از کارت‌های سوخت شخصی است که 

به شرکت ملی پخش تکلیف شده بود. 
   کرامت ویس‌کرمی در نشست میز اقتصاد شبکه خبر با موضوع 
»اجرای مصوبه دولت در حوزه بنزین« اعلام کرد: هیئت وزیران 
در چارچوب سیاست‌های مدیریت مصرف و اصلاح نظام توزیع 
حامل‌های انرژی، مصوبه‌ای را ابلاغ کرده است که هدف اصلی آن 
استفاده حداکثری از کارت سوخت شخصی و ساماندهی استفاده 
از کارت اضطراری جایگاه‌ها است.وی افزود: از ابتدای امسال، به 
طور میانگین روزانه ۱۳۳ میلیون لیتر بنزین در کشور توزیع شده و 
مردم روزانه ۵۶ میلیون لیتر از کارت‌های جایگاه‌ها سوخت‌گیری 
کرده‌اند. طبق قانون بودجه ۱۴۰۳، وزارت نفت موظف است ۹۰ 
درصد عملیات سوخت‌گیری خودروها با کارت سوخت شخصی 
انجام شود. در سال ۱۴۰۲، سوخت‌گیری با کارت جایگاه ۹۰ 

درصد بود و امسال این رقم به ۹۵ درصد رسیده است؛ به این معنا 
که تنها پنج درصد باید از کارت اضطراری جایگاه استفاده می‌شد.

* ثبت‌نام  ۱۴۸ هزار نفر در سامانه خوداظهاری مالکان چند 
خودرو

  مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران، استفاده از 
کارت سوخت شخصی و جلوگیری از قاچاق سوخت را از دیگر 
اهداف این مصوبه دانست و گفت: در ۲۱ روز نخست آذر برای نرخ 
اول )۱۵۰۰ تومان( یک میلیارد و ۱۲۰ میلیون لیتر و نرخ دوم )۳ 
هزار تومان( یک میلیارد و ۸۶۶ میلیون لیتر بر اساس سهمیه واریز 
شده است. ویس‌کرمی با بیان اینکه سقف ذخیره‌سازی سهمیه ۱۵۰۰ 
تومانی تا شش ماه است، در حالی که سهمیه‌های ۳ هزار تومانی 

ماهانه واریز می‌شوند، افزود: همچنین برای مالکانی که چند خودرو 
دارند، سامانه‌ای طراحی شده است که مالک تنها می‌تواند سهمیه یک 
خودرو را دریافت کند و کارت خودروهای دیگر باطل می‌شود. وی 
با اشاره به اینکه سامانه اینترنتی خوداظهاری مالکان چند خودرو 
به نشانی FCS.NIOPDC.IR از ساعت ۹ صبح سه‌شنبه، ۱۸ 
آذر در دسترس عموم قرار گرفت و تاکنون ۱۴۸ هزار نفر در آن 
ثبت‌نام کرده‌اند، تصریح کرد: مالکین یک ماه فرصت دارند اطلاعات 
خودروهای خود را ثبت کنند؛ در غیر این صورت کارت سوخت 

خودرو با تراکنش کمتر باطل می‌شود. 
* بیش از ۳۱ میلیون و ۲۰۰ هزار کارت سوخت فعال در 

کشور

  مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران با بیان اینکه 
از مجموع ۱۸۰ هزار خودروی دولتی، سهمیه اول و دوم آن‌ها 
حذف و به صورت نرخ ۵ هزار تومان در کارتشان واریز شده 
است، اظهار کرد: هدف اصلی از اجرای مصوبه، استفاده حداکثری 
از کارت‌های سوخت شخصی و جلوگیری از واردات بی‌رویه 
سوخت است.ویس‌کرمی با یادآوری اینکه حجم قابل توجهی 
از سهمیه‌های نرخ اول و دوم در کارت‌های سوخت هموطنان 
ذخیره شده و سهمیه‌های این دو نرخ نیاز اکثریت جامعه را تأمین 
می‌کند، افزود: در حال حاضر بیش از ۳۱ میلیون و ۲۰۰ هزار 
کارت سوخت فعال داریم که شامل ۲۲ میلیون سواری شخصی، ۶ 
میلیون و ۱۰۰ هزار موتور سیکلت، ۲ میلیون و ۷۰۰ هزار وانت، 

۳۲۵ هزار تاکسی و ۹۸ هزار کارت مناطق آزاد است. کارت‌های 
اضطراری جایگاه نیز ۶۰ هزار کارت می‌باشند.وی با اشاره به 
ظرفیت تولید کارت سوخت گفت: در چهار ماه گذشته تولید 
روزانه کارت سوخت ۱۴ هزار بوده که اکنون به ۳۵ هزار کارت 
در روز رسیده و به‌زودی به ۵۰ هزار کارت در روز افزایش یابد.

*تعهد سکوهای اینترنتی به تغییر ندادن نرخ کرایه‌ها
  به گزارش جام جم آنلاین، مدیرعامل شرکت ملی پخش 
فرآورده‌های نفتی ایران درباره سهمیه‌های اضافی رانندگان فعال در 
سکوهای اینترنتی اظهار کرد: سقف ماهانه سهمیه اضافه ۲۰۰ لیتر 
برای خودروهای بنزینی، ۹۵ لیتر برای دوگانه‌سوز و ۴۰ لیتر برای 
موتورسیکلت‌ها تعیین شده و این سهمیه‌ها به صورت اعتباری و 
پس از ثبت پیمایش تخصیص می‌یابد. مابه‌التفاوت نرخ ۳ هزار 
تومانی و نرخ آزاد ۵ هزار تومانی نیز مستقیم به حساب رانندگان 
واریز می‌شود. سکوهای اینترنتی نیز متعهد شدند نرخ کرایه‌ها را 

تغییر ندهند.

مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران عنوان کرد 

هدف مصوبه جدید بنزین؛ استفاده حداکثری از کارت سوخت شخصی 

نجمه سیددخت

نوبت دوم
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فرهنگ و هنر

خبر
سلبریتی‌ها سرمایه‌سوزان بازار کتاب‌اند

  گروه فرهنگ و هنر // مدیر انتشارات معین، معتقد است، 
اطلاع‌رسانی در شبکه‌های مجازی باید سنجیده باشد و از ظرفیت‌های 
این فضا به‌درستی استفاده شود.لیما صالح‌رامسری در گفت‌وگو با 
ایبنا، درباره وضعیت تبلیغ و توزیع کتاب در کشور بیان کرد: تولید 
کالاهای فرهنگی و هنری، اعم از کتاب تا موسیقی و فیلم سینمایی، 
برای دیده شدن نیاز به ویترین دارد؛ به‌عبارت دیگر اثر هنری خلق 
می‌شود تا دیده شود، نه اینکه در پستوی خانه بماند یا در کشوی میز 
گذاشته شود.وی با تاکید بر اهمیت دیده شدن آثار فرهنگی و هنری، 
ادامه داد: مصداق انگلیسی‌ها ضرب‌المثلی دارند که می‌گوید، اگر برای 
کالایی ۱۰۰ تومان خرج می‌کنی، ۹۰ تومان را خرج تبلیغات بکن. 
اما اگر این تبلیغات توام با فریب و دروغ باشد شاید در کوتاه‌مدت 
نتیجه بدهد، اما در درازمدت نتیجه عکس خواهد داد. اولین ضررش 
را همان عرضه‌کننده خواهد دید و کالایش آسیب می‌بیند و به اصطلاح 
روی دستش می‌ماند.صالح‌رامسری، با اشاره به اینکه در حوزه کتاب و 
کتابخوانی فرهنگ‌سازی لازم و درست انجام نشده است، افزود: گرچه 
به‌دلیل مشکلات اقتصادی، کتاب در سبد خانوار در درجه آخر قرار 
دارد، اما با این وجود، ظلم است که با جوسازی و نمایش چند سلبریتی 
و تشکیل صف‌های کذایی و بازتاب آن در فضای مجازی به‌عنوان 
جشن امضا، یا رونمایی از کتاب و غیره، کالایی را در اختیار مردم 
قرار دهیم که فاقد کیفیت واقعی باشد. چند سال پیش شاهد بودیم در 
تلویزیون از کتابی تبلیغ می‌کردند آن هم پرُتکرار، حتی برای خریدش 
جایزه هم گذاشته بودند. وی ادامه داد: چنین کاری در یک رسانه ملی 
بعید بود. حبابی که بسیار زود ترکید و محو شد. گاهاً در شبکه‌های 
مجازی همچنین وضعیتی را می‌بینیم که موجب بی‌اعتمادی مخاطب 
خواهدشد. تبلیغات در نفس خود، بسیار هم خوب است و لازم، اما نه 
با غوغاسالاری و فریب مخاطب. اطلاع‌رسانی در شبکه‌های مجازی 
باید سنجیده باشد و از ظرفیت‌های این فضا به‌درستی استفاده شود.
مدیر انتشارات معین، با اشاره به نزدیکی حوزه کتاب و سینما، گفت: 
وقتی فیلمی اکران می‌شود نباید تنها به فروش هفته نخست فیلم بسنده 
کرد؛ باید دید هفته‌های دوم و سوم استقبال مردم چگونه است. باز هم 
تماشاگر دارد یا نه؟ در حوزه کتاب هم همین قاعده وجود دارد در 
مرحله اول توزیع، مخاطب به اعتبار ناشر و یا مولف کتابی را می‌خرد اما 
حرف اصلی را مرحله دوم توزیع و درخواستی که مردم دارند، می‌زند؛ 
چون اگر فیلم یا کتابی خوب باشد مردم به همدیگر معرفی می‌کنند.
صالح‌رامسری با اشاره به برخی آفت‌های تبلیغ به بازار کتاب، ادامه 
داد: گرچه ایرانی‌ها احساساتی هستند، اما در عین حال بسیار زیرک و 
هوشمنداند. در عصری زندگی می‌کنیم که بیشتر »حرف« می‌فروشند تا 
محتوا. متاسفانه »حرف‌فروشی«، برای خودش نوعی کاسبی شده است 

و پرُرونق هم هست.

مدیریت اصولی والدین در انتخاب دوست فرزندانمدیریت اصولی والدین در انتخاب دوست فرزندان  

  در زندگی اجتماعی انسان دوستی یکی از 
مهم‌ترین و تأثیرگذارترین روابط به شمار می‌رود 
که می‌تواند مسیر رشد شخصی، مهارت‌های 
اجتماعی و حتی سامت روان را تشکیل دهد. 
دوستی پیوندی عمیق و صمیمی میان دو یا چند 
نفر است که بر پایه اعتماد، محبت و همدلی 
شکل و در آن افراد بدون قضاوت، احساسات 
و افکار یکدیگر را می‌فهمند و در شادی‌ها و 
سختی‌ها همراه هم هستند. وجود دوستان خوب 
موجب آرامش روحی و تقویت اعتماد به نفس، 
افزایش انگیزه و حس تعلق به جمع می‌گردد و 
زندگی را جذاب می‌سازد که کیفیت این روابط و 
تأثیر آنها در زندگی مستقیماً به توانایی افراد در 
انتخاب دوست و نقش والدین و اجتماع بستگی 
دارد.  دوستان خوب ویژگی‌های مشخصی دارند 
آنها صادق و وفادار،همیشه در کنار ما بوده و 
در سختی ها حمایت می‌ نمایند، شنونده خوب 
بوده و بدون قضاوت ما را می‌پذیرند. همچنین 
دوستان مثبت دارای انگیزه‌ مضاعف و مهربان‌ 
 بوده و روحیه مثبت و شادابی به زندگی

 می دهند. آنها با احترام به تفاوتها رابطه‌ای 
گرم و پایدار برقرار می‌ نمایند . چنین دوستانی 
باعث توسعه مهارت‌های فردی و اجتماعی شده 
و با ارائه بازخوردهای سازنده و به اشتراک 
گذاشتن تجربه‌های خود، مهارت‌های حل 
مسئله، تفکر انتقادی و تصمیم‌گیری را تقویت 
نموده و توانایی همکاری در گروه را با ایجاد 
روابط همدلانه در فرد پرورش می‌دهند. از 
سوی دیگر دوستان منفی و نا سالم می‌توانند 
آسیب‌های جدی به فرد وارد نمایند و فرد را به 
رفتارهای پرخطر مانند خشونت، دروغ، اعتیاد 
یا ترک تحصیل تشویق کنند و اعتماد به نفس، 
انگیزه و روابط خانوادگی و اجتماعی او را 

تضعیف نمایند. بنابراین انتخاب دوست مناسب 
یکی از مهارت‌های حیاتی زندگی اجتماعی است 
که نیازمند آموزش و هدایت صحیح است.  در 
این زمینه نقش والدین با ایجاد فرهنگ گفتگو 
و ایجاد محیطی امن، حمایت گر و پر محبت، 
مهارت‌های اجتماعی، ارزش‌های اخلاقی و 
اصول همدلی و احترام را به فرزندان خود 
آموزش می دهند. والدین با گفتگوهای صمیمانه 
می‌توانند فرصت بیان احساسات و تجربیات 
فرزند را فراهم و با نظارت هوشمندانه او را در 
تشخیص دوستان خوب و دوری از روابط ناسالم 
مانند  نمایند. آموزش مهارت‌های فردی  هدایت 
خودکنترلی، اعتمادسازی، حل تعارض و احترام 
به تفاوت‌ها، همراه با تمرین تصمیم‌گیری درست 
 در انتخاب دوست می‌تواند زمینه ی شکل‌ گیری 

دوستی‌ های پایدار و مثبت را فراهم نماید. 
  علاوه بر آموزش مستقیم الگو برداری والدین 
نقش بسیار مؤثری در انتخاب دوست فرزندان 
دارد. وقتی والدین خود رابطه‌ ای مبتنی بر 
صداقت، احترام و همدلی با دیگران برقرار 
می نمایند یقینا فرزندان این الگوها را در 
روابط دوستانه ی خود به کار می‌گیرند. محیط 
خانواده که امن و حمایتگر باشد اعتماد به نفس 
و مهارت‌های فردی فرزندان تقویت و آنها را 
برای ایجاد ارتباطات سالم، مثبت و الهام‌بخش 
 آماده می‌سازد. در واقع خانواده نخستین 
مدرسه ی اجتماعی فرزند است که ارزش‌ها، 
معیارهای اخلاقی و شیوه‌های ارتباطی در او 
شکل گرفته و نقشی کلیدی در کاهش احتمال 

دوستی‌های ناسالم و آسیب‌زا ایفا می نماید.
  دوستیابی اصولی فرزندان در سایه آموزش 
مهارت‌های فردی و اجتماعی اهمیت دارد. 
فرزندان باید توانایی بیان صادقانه ی احساسات 
و افکار خود، شنیدن فعال و درک نیازهای 
دیگران، همدلی، احترام به تفاوت‌ها، کنترل 

هیجانات و مدیریت اختلافات را داشته باشد. 
اعتمادسازی، وفاداری و پایبندی به قولها نیز 
از مهارت‌های ضروری برای حفظ دوستی‌ های 
سالم هستند. بدون برخورداری از این مهارت‌ها 
 حتی دوستان خوب نیز نمی‌توانند روابط 
پایدار و رضایت‌بخشی را داشته باشند و به طبع 
 روابط کوتاه‌مدت یا آسیب‌ زا  تجربه خواهد

 شد . 
محیط اجتماعی نیز مانند مدرسه، گروه‌های 
همسالان و فعالیت‌های فرهنگی و ورزشی، 
نقش مهمی در انتخاب دوستان مناسب دارد. این 
فضاها فرصتی برای آشنایی با افراد هم‌ فکر و 
دارای ارزش‌های مشابه فراهم و با ایجاد محیطی 
سالم و حمایتی، امکان شکل‌ گیری دوستی‌های 
مثبت و پایدار را تقویت می‌ نمایند.معلمان و 
مربیان نیز با هدایت فعالیتهای گروهی، آموزش 
مهارت‌های همکاری و همدلی و ترویج احترام 
متقابل می‌توانند فرزندان را برای ایجاد و حفظ 
دوستی‌های سالم آماده و از بروز دوستی‌های 
ناسالم جلوگیری نمایند.  در نهایت انتخاب 
دوست مناسب نتیجه ی تعامل میان مهارتهای 
فردی، آموزش و هدایت والدین و حمایت محیط 
اجتماعی است. والدین باید با آگاهی، صبر و 
همراهی، فرزند خود را در مسیر دوستی‌های 
مثبت هدایت تا او بتواند روابطی پایدار، حمایتگر 

و الهام‌ بخش ایجاد نماید.
   دوستی‌های سالم در کنار آرامش و شادی ، 
رشد شخصیتی، اجتماعی و اخلاقی فرد را نیز 
تضمین و نقش مهمی در پیشگیری از آسیب‌های 
اجتماعی و تقویت اعتماد به نفس و انگیزه فرزند 
ایفا می‌ نمایند. به این ترتیب خانواده و اجتماع 
با همکاری یکدیگر می‌توانند زمینه‌ ای را فراهم 
نمایند تا فرزندان در مسیر رشد اجتماعی و 
فردی خود دوستانی ارزشمند و پایدار انتخاب 

نمایند.

  گروه فرهنگ و هنر // رپرهای ایرانی همچنان 
در زیرزمین هستند، آنها مجوزی برای اجرای 
در سالن های کنسرت ندارند و وزارت ارشاد 
اسلامی هم به نظر می رسد همچنان توانایی 

تصمیم برای ارائه مجوز به آنها را ندارد.  
    برنامه »گنگ« علی ضیا و حضور شایع، خواننده 
معروف رپر در ایران باز هم پرونده موضوع فعالیت 
رپرها در ایران را باز کرده است. رپرهایی که به 
واسطه مدل فعالیت خود بیشتر در فضای مجازی و 
جمع های خودمانی فعالیت دارند. رپی که اعتراضی 
بودن آن و همچنین استفاده از واژه ها و الفاظی 

جلوی مجوز دادن را برای آنها گرفته است. 
• قصه فعالیت رسمی رپرها به شکل رسمی از سال 
گذشته علنی شد، سال گذشته در جشنواره موسیقی 
فجر اعلام شد؛ گروه های رپ می توانند در بخش 

مجزا حضور داشته باشند اما هیچ گروهی فراخوان 
جشنواره را پر نکرد. دلیلش شاید اصلاحیه هایی 
است که باید رپرها رعایت می کردند و یک بخش 
نیز مربوط به فعالیت خود رپرها می شد. موسیقی که 
نسل جدید و حتی برخی علاقمندان آن هستند و هر 

جامعه ای ناگزیر است آن را بپذیرد. 
  • در سال های اخیر هم برخی از رپرها به 
 خاطر این که مجوز نداشتن با حضور در برخی از 
نمایش ها فعالیت کردند. اما هیمن فعالیت باعث شد 
که یا اجرای تئاتر نیمه کاره بماند و یا از همان اول 

متوقف شود. 
  • موسیقی رپ در ایران همواره جزء ممنوعه‌ها 
به شمار می رود و برخی هنرمندان در این حوزه 
به علت نداشتن موقعیت مناسب برای فعالیت از 
کشور خارج شده‌اند. علاوه بر تئاتر، برخی رپرها 

هم وارد سریال های نمایش خانگی شدند اما نه به 
عنوان خواننده رپ بلکه به عنوان بازیگر. البته در 
برخی موارد نیز ما رپ های مجاز را در برنامه های 

تلویزیونی ندیدیم که البته اقبالی به همراه نداشت.
 • نسخه‌های اصلاح شده نیز در برنامه های شبکه 
نمایش خانگی از جمله »خندوانه« یا »کارناوال« 
دیده شد. یا صدای رپرهای معروفی چون یاس در 

برخی از سریال ها پخش شد.
  • بعدها عنوان شد که برخی از رپرها از دفتر موسیقی 
مجوز فعالیت گرفتند، مجوزی که در عمل به مرحله 
اجرای رپ در یک سالن کنسرت نرسید. تابستان 
سال جاری بود که »محمود سالاری« معاون امور 
هنری وزارت فرهنگ و ارشاد گفت: هنوز مجوزی 
برای موسیقی رپ صادر نشده است. مجوزی برای 
اثری صادر شده است که پاپ بوده است و آن 

خواننده‌ای که مشهور به رپ‌خوانی است در آن اثر 
رپ نخوانده و ژانرش پاپ است. در حقیقت ما به 
موسیقی پاپ او مجوز دادیم. دو اسم دیگری هم که 
مطرح شده بود را بررسی کردم، آن دو خواننده هم 
قرار بر این بود که اگر در گونه پاپ بخوانند مجوز 
بگیرند. • با همه اوصاف ماجرای فعالیت رپرهای 
زیرزمینی که طرفداران نسل جدید را با خود دارند 
در سالن های موسیقی و به شکل رسمی موضوعی 
است که در رفت و آمد هر دولت مطرح می شود 

اما تا کنون هیچ جواب منطقی دریافت نشده و تمام 
وعده ها و صحبتها در کاغذ باقی مانده است. 
یک سبک موسیقی با حساسیت های ویژه که 
باید پذیرفت باید تکلیفش را روشن کرد. نه 
آنکه حضورشان حتی در یک برنامه گفت وگو 
محور آنقدر جنجالی شود و حواشی را به وجود 
بیاورد. سبک موسیقی که اگر رسمی نباشد 
کسی نمی تواند جلوی شنیدنش را از نوجوانان 
و جوانان امروز ایرانی بگیرد./ همشهری آنلاین

  گروه فرهنگ و هنر // اگر قرار 
است کودکان بعد از باز کردن کادو، 
سراغ خود کتاب هم بروند، انتخاب 
باید طوری باشد که کتاب نه یک 
وظیفه، بلکه یک لذت به نظر برسد. 
این همان جایی است که انتخاب 
هوشمندانه می‌تواند آینده خواندن 

را تغییر دهد.
   در این روزها، بسیاری از خانواده‌ها 
با فشار هزینه‌های زندگی و خستگی 
عمومی از آیین‌های مصرفی روبه‌رو 
هستند. قاعده مشهور »چهار هدیه« — 

چیزی که کودک می‌خواهد، چیزی که 
نیاز دارد، چیزی برای پوشیدن و چیزی 
برای خواندن — اغلب به تکراری 
بی‌اثر بدل می‌شود. شاید وقت آن 
رسیده باشد که تمرکز را دقیق‌تر کنیم و 
فقط روی یکی از این چهار گزینه مکث 
کنیم: کتاب.پیشنهاد روشن است: به هر 
کودک و نوجوان یک کتاب هدیه بدهیم، 
به‌ویژه به آن‌هایی که می‌گویند »کتاب 
نمی‌خوانند«.معمولًا کودکی که از همان 
ابتدا به خواندن علاقه نشان می‌دهد، در 
تمام مناسبت‌ها کتاب هدیه می‌گیرد. اما 

کافی است کودکی به هر دلیل، خودش 
را »غیرکتاب‌خوان« بداند؛ در این 
صورت، اطرافیان هم به‌تدریج او را از 
چرخه هدیه‌دادن کتاب حذف می‌کنند. 
نتیجه، فاصله‌ای است که هر سال 
نقطه‌عزیمت  اگر  عمیق‌تر می‌شود.اما 
را عوض کنیم چه؟ اگر همه کودکان 
را بالقوه خواننده بدانیم، حتی آن‌هایی 
که هنوز »کتاب خودشان« را پیدا 
نکرده‌اند؟ در این حالت، همیشه کتابی 
باقی می‌ماند و همین  در دسترس 
حضور ساده می‌تواند فرصت تغییر را 
فراهم کندپرسش اصلی این است: کتاب 
مناسب را چگونه انتخاب کنیم؟نقطه 
شروع روشن است: علاقه‌های کودک. 
برای هر علاقه‌ای، چه داستانی و چه 
غیرداستانی، کتابی وجود دارد. مسئله 
برای  این نیست که کتابی »ساده‌تر« 
کسانی که کمتر می‌خوانند پیدا کنیم؛ 
مسئله این است که کتابی به دستشان 

بدهیم که حس کنند دقیقاً برای آن‌ها 
باید  بعدی،  نوشته شده است.در گام 
از همان‌جایی که کودک ایستاده است 
به استقبالش برویم. سن تقویمی، 
پایه تحصیلی یا خاطرات خواندنِ 
بزرگ‌ترها در کودکی، معیارهای دقیقی 
نیستند. اگر کتابی با تصویرهای بیشتر، 
یک رمان گرافیکی، کتاب صوتی، 
مجموعه جوک یا حتی یک راهنمای 
بستن گره‌ها برای کودک جذاب‌تر است، 
انتخاب درست همان است. کتاب باید 
با خود کودک هماهنگ باشد، نه با 
سطح خواندنِ فرضی اوعنصر لذت را 
هم نباید دست‌کم گرفت. فصل جشن‌ها 
زمان نصیحت‌های ادبی و کتاب‌های 
نوجوان  آن‌که  مگر  نیست؛  »خودساز« 
شما واقعاً مشتاق باشد. اگر می‌خواهید 
کودک صفحه‌های کتاب را باز کند، باید 
حس کند با چیزی خوشحال‌کننده و 
دلخواه روبه‌روست.یکی از راه‌های 

مؤثر این است که کتاب را با یک هدیه 
مرتبط همراه کنید. کتاب آشپزی با ابزار 
پخت‌وپز، توپ فوتبال با یک زندگینامه 
ورزشی، خانه پری‌ها با کتاب‌های 
پریان، دوربین دوچشمی با راهنمای 
طبیعت یا لوازم هنری با کتاب هنر؛ در 
این ترکیب‌ها، کتاب فوراً معنا و کارکرد 
پیدا می‌کند. منابع کمک هم کم نیستند: 
کتابدار مدرسه، اگر هنوز چنین امکانی 
مستقل؛  کتاب‌فروشی‌های  دارد؛  وجود 
گفت‌وگو  حتی  یا  محلی؛  کتابخانه‌های 
با دوستان و خانواده درباره کتاب‌هایی 
که بچه‌هایشان می‌خوانند. پیشنهادهای 
آنلاین هم می‌توانند راه‌گشا باشند، 
به‌شرط آن‌که کورکورانه انتخاب نشوند.
البته هدیه‌دادن کتاب تنها نیمی از مسیر 
است. تشویق به خواندن، مرحله بعدی 
است. خواندن فصل اول با هم، می‌تواند 
بزرگ‌ترین مانع، یعنی شروع، را از میان 
بردارد. ایجاد زمان‌های خالی در روز هم 

کمک می‌کند؛ تعطیلات تابستانی فرصت 
مناسبی برای همین »هیچ‌کار نکردن‌ها« 
ست. با محدودیت استفاده از شبکه‌های 
اجتماعی برای زیر ۱۶ سال، زمان بدون 
دسترس  در  بیش‌ازپیش  صفحه‌نمایش 
قرار می‌گیرد.نکته مهم دیگر، الگوبودن 
دانشگاه  گزارش  بزرگ‌ترهاست. 
 ،)Monash University( موناش 
نشان می‌دهد کودکانی که بزرگ‌ترها را 
در حال خواندن می‌بینند، بیشتر به کتاب 

جذب می‌شوند.
 به زبان ساده: جلوی آن‌ها کتاب 
بخوانید، با آن‌ها بخوانید و درباره کتاب 
حرف بزنید.امکان کتاب‌دادن فقط به 
کودکان دوروبرمان محدود نیست. 
از طریق نهادهایی هم می‌توان کتاب 
را به کودکانی رساند که هرگز آن‌ها 
را ندیده‌ایم.در دورانی که اطلاعات 
نادرست، همه‌جا پراکنده شده،   هوش 
مصنوعی مهارت‌های تفکر انتقادی و 
خلاقانه را به چالش کشیده و خانه‌های 
تازه‌ساز پر از اتاق‌های رسانه‌ای‌اند اما 
جایی برای کتاب ندارند، این پیام باید 
روشن باشد: کتاب و خواندن هنوز 

اهمیت دارد./ایبنا

از علاقه‌اش شروع کنید، نه از قفسه‌ها:

چگونه برای کودکی که کتاب‌خوان نیست کتاب بخریم؟

یادداشت

وضعیت مبهم اجرای رسمی رپرها

صدای رپ ایرانی همچنان از زیرزمین به گوش می رسدصدای رپ ایرانی همچنان از زیرزمین به گوش می رسد
      دفتر موسیقی: به هیچ رپری مجوز نداده‌ایم

الهه طریقی /مدرس دانشگاه و دانشجوی 
دکتری مدیریت آموزشی

ثبت نام550  قصه‌گو در جشنواره بین المللی قصه گویی در هرمزگان 
  گروه فرهنگ و هنر //  مدیرکل کانون پرورش فکری 
کودکان و نوجوانان هرمزگان گفت: در آستانه برگزاری 
مرحله استانی بیست و هفتمین جشنواره بین‌المللی 
قصه‌گویی ۵۵۰ قصه گو در سامانه ثبت نام نهایی 

کردند.
  پروین پشتکوهی، اظهار کرد: بیست و هفتمین جشنواره 

بین المللی قصه گویی با شعار جهان! با قصه، کودکان را 
ببین برگزار می‌شود. پشتکوهی اضافه کرد: در این دوره 
از جشنواره ۳۱۰ اثر به دبیرخانه جشنواره استانی ارسال 
شده است که در حال پایش توسط داوران جشنواره است. 
وی ابراز داشت: بیست و هفتمین جشنواره بین المللی قصه 
گویی در سه گرایش »قصه‌گویی کهن«، »قصه‌گویی مدرن 

و نوآورانه« و »قصه‌گویی تلفیقی کهن و مدرن« برگزار 
خواهد شد.به گزارش مهر، مدیر کل کانون پرورش فکری 
کودکان و نوجوان هرمزگان تاکید کرد: مرحله استانی بیست 
و هفتمین جشنواره بین‌المللی قصه‌گویی در ۲۶ و ۲۷ آذر 
ماه در مجتمع آفرینش کانون پرورش فکری کودکان و 

نوجوانان بندرعباس برگزار می‌شود.

پرونده کلاسه 140440920001605253شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان تصمیم نهایی شماره  140440390003473484 .
شاكي: ستاد اجرايي فرمان حضرت امام ره به نشاني استان تهران - شهرستان تهران - شهر تهران - خالد- اسلامبولي - کوچه- 17- ستاد اجرايي 

فرمان امام )ره( با نمایندگی آقای احسان کشاورز فرزند احمد.
اتهام: شکایت برخلاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون اساسي

گردشکار: بتاریخ یازدهم آذرماه یکهزار و چهارصد و چهار در وقت فوق العاده جلسه شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان به 
تصدی اینجانب امضاء کننده ذیل تشکیل و پرونده کلاسه پیوست تحت نظر است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم 

رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه حضرت احدیت به شرح ذیل مبادرت به صدور رأی مینماید.
»رای دادگاه«

در خصوص شش دانگ یک قطعه زمین واقع در شهرستان بستک ،بخش جناح ، روستای عالی احمدان، قطعه 168به مساحت 500 متر مربع از طرف ستاد اجرائی فرمان 
حضرت امام )ره( به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 140440390002619711مورخه1404/07/27 
مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره 
به منظور حفظ حقوق مدعيان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی 
به عنوان مدعی یا معترض و درخواست ستاد اجرایی طی نامه شماره181/284843/ن مورخه 1404/09/08 مبنی بر صدور حکم تملک ملک موصوف ، النهایه این دادگاه 
با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجهاً به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرایی فرمان 
حضرت امام )ره( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده ، لذا در 
راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت امام )ره( در تحرير الوسيله )كتاب لقطه( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( نسبت به ملک مزبور 

صادر و اعلام میدارد. رأی صادره غیابی و ظرف بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

مختار صادقي  - رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان

دادنامه

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

پرونده کلاسه 140440920001579095شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان تصمیم نهایی شماره  140440390003458050 .
شاكي: ستاد اجرايي فرمان حضرت امام ره به نشاني استان تهران - شهرستان تهران - شهر تهران - خالد- اسلامبولي - کوچه- 17- ستاد اجرايي 

فرمان امام )ره( با نمایندگی آقای احسان کشاورز فرزند احمد.
اتهام: شکایت برخلاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون اساسي

گردشکار: بتاریخ دهم آذرماه یکهزار و چهارصد و چهار در وقت فوق العاده جلسه شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان به تصدی 
اینجانب امضاء کننده ذیل تشکیل و پرونده کلاسه پیوست تحت نظر است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی را 

اعلام و با استعانت از درگاه حضرت احدیت به شرح ذیل مبادرت به صدور رأی مینماید.
»رای دادگاه«

در خصوص شش دانگ یک قطعه زمین واقع در شهرستان بستک ،بخش جناح ، روستای عالی احمدان، قطعه 132به مساحت 500 متر مربع از طرف ستاد اجرائی 
فرمان حضرت امام )ره( به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 140440390002577860مورخه 
1404/07/26 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس 
قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعيان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص 
یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض و درخواست ستاد اجرایی طی نامه شماره181/276192/ن مورخه 1404/08/29 مبنی بر صدور حکم تملک ملک موصوف ، 
النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجهاً به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط 
ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی 
بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت امام )ره( در تحرير الوسيله )كتاب لقطه( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( 

نسبت به ملک مزبور صادر و اعلام میدارد. رأی صادره غیابی و ظرف بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

مختار صادقي  - رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان

دادنامه

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

مفقودی
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ورزشی

خبر

 یکتا میرزایی قهرمان نخستین دوره شطرنج 
سریع بانوان هرمزگان شد  

   گروه ورزشی // نخستین دوره مسابقات شطرنج سریع ویژه بانوان 
استان هرمزگان در سال ۱۴۰۴ با قهرمانی یکتا میرزایی به پایان رسید. این 
رقابت‌ها روز جمعه ۲۲ آذرماه به میزبانی هیئت شطرنج استان و در سالن 
زنده‌یاد بردیا گله‌داری برگزار شد.به گزارش خبرنگار دریا ؛ در این دوره، 
۱۸ شطرنج‌باز در قالب ۵ دور به روش سوئیسی با یکدیگر به رقابت 
پرداختند. در پایان، یکتا میرزایی با عملکردی درخشان عنوان قهرمانی را 
از آن خود کرد. آدرینا خادمی‌پور به مقام دوم دست یافت و نگار ماهرو 
نیز جایگاه سوم را به خود اختصاص داد.داوری این مسابقات بر عهده 

داور فیده، مهدی زاهدی بود که با دقت و نظم، رقابت‌ها را هدایت کرد.

آکادمی حیدری قهرمان رقابت‌های لیگ ۳×۳ روز زن شد  

  گروه ورزشی // به مناسبت ولادت با سعادت حضرت فاطمه زهرا )س( 
و گرامیداشت روز زن، مسابقات لیگ بسکتبال 3×3 بانوان استان 
هرمزگان در رده سنی ۱۷ تا ۲۵ سال با حضور ۱۰ تیم از سراسر استان 
در سالن سیدجمال‌الدین بندرعباس برگزار شد.به گزارش خبرنگار 
دریا ؛ این رقابت‌ها با شور و هیجان بالا و استقبال خوب تیم‌ها و 
تماشاگران همراه بود. در پایان، تیم آکادمی حیدری با عملکردی 
درخشان عنوان قهرمانی را از آن خود کرد و جایزه ۵۰ میلیون ریالی 
را به خانه برد. تیم میعاد لنگه به مقام دوم رسید و جایزه ۳۰ میلیون 
ریالی دریافت کرد. تیم سوین قشم نیز با کسب رتبه سوم، جایزه ۲۰ 
میلیون ریالی را به خود اختصاص داد.در مراسم اختتامیه، از تیم‌های 
برتر با اهدای جوایز نقدی تقدیر شد و این رویداد به‌عنوان گامی مؤثر 

در توسعه ورزش بانوان در استان مورد تحسین قرار گرفت.

دبل قهرمانی فولاد هرمزگان در لیگ برتر والیبال ساحلی  دبل قهرمانی فولاد هرمزگان در لیگ برتر والیبال ساحلی  

فولادی‌ها فاتح هفته دوم در مشهد شدند فولادی‌ها فاتح هفته دوم در مشهد شدند 

حسین نارنجی  نسب - گروه ورزشی // فولاد هرمزگان با 
درخشش در هفته دوم لیگ برتر والیبال ساحلی کشور، 

عنوان قهرمانی گروه یک را از آن خود تیم کرد تا دومین 
قهرمانی متوالی خود را در این رقابت‌ها جشن بگیرد.

به گزارش خبرنگار دریا ؛ مرحله دوم مسابقات لیگ برتر 
والیبال ساحلی باشگاه‌های برتر مردان ایران به میزبانی 
باشگاه استقلال در مجموعه ورزش‌های ساحلی شهرداری 
مشهد آغاز شد. در این مرحله، تیم‌های فولاد هرمزگان، 
شهداب بافق، پاس بندر ترکمن، استقلال خراسان رضوی، 
شهداب جوان بافق و پاس آق‌قلا در گروه یک به رقابت 
پرداختند.در دیدار فینال این گروه، فولاد هرمزگان با ارائه 
نمایشی مقتدرانه، تیم شهداب بافق را با نتیجه ۲ بر صفر 
و با امتیازهای ۲۱–۱۸ و ۲۱–۱۳ شکست داد و جام 
قهرمانی هفته دوم را بالای سر برد. شهداب بافق نیز به مقام 

نایب‌قهرمانی بسنده کرد.

رده‌بندی نهایی تیم‌ها در هفته دوم گروه یک به شرح زیر 
است:

۱- فولاد هرمزگان  
۲- شهداب بافق  

۳- استقلال مشهد  
۴- پاس بندر ترکمن  

۵- شهداب جوان بافق  
۶- پاس آق‌قلا  

شایان ذکر است در هفته نخست این رقابت‌ها که در شهرهای 
آق‌قلا و مراغه برگزار شد، تیم‌های فولاد هرمزگان و بندر 

پیکان دیر به مقام قهرمانی دست یافته بودند.

گروه ورزشی //  در چارچوب هفته هجدهم لیگ برتر 
فوتسال باشگاه‌های کشور، تیم فولاد هرمزگان در سالن فجر 

بندرعباس میزبان تیم پردیس قزوین بود. 
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ فولادی‌ها که از حمایت پرشور هواداران 
خود بهره می‌بردند، در نیمه نخست بازی پایاپایی ارائه دادند، اما این 
تیم مهمان بود که با گل علی‌اصغر حسن‌زاده، نیمه اول را با پیروزی 
پشت سر گذاشت.در آغاز نیمه دوم، شاگردان علی امیری با رویکردی 

تهاجمی وارد زمین شدند و موفق شدند توسط امیرحسین تقوی بازی 
را به تساوی بکشانند. اما در ادامه و برخلاف جریان بازی، تیم پردیس 
قزوین با گل علی کرمی بار دیگر پیش افتاد.با وجود تلاش‌های فراوان 
تیم میزبان برای جبران نتیجه، فولادی‌ها نتوانستند گل تساوی را به ثمر 
برسانند و در نهایت با نتیجه ۲ بر ۱ مغلوب میهمان خود شدند. با این 
شکست، فولاد هرمزگان با ۲۴ امتیاز در جایگاه هشتم جدول رده‌بندی 

قرار گرفت.

معرفی نایب رئیس هیئت ورزش های کارگری استان شکست خانگی فولاد هرمزگان مقابل پردیس قزوین  
به عنوان پژوهشگر برتر علوم انسانی 

گروه ورزشی //  لیلا قربانی قهفرخی، دانشیار برجسته 
گروه مدیریت ورزشی دانشگاه پیام نور، رئیس انجمن 
حقوق ورزشی هرمزگان و نایب‌رئیس هیئت ورزش‌های 
کارگری استان، موفق شد عنوان »پژوهشگر برتر سال 
۱۴۰۴« دانشگاه‌ها و مراکز آموزش عالی استان هرمزگان 

در گروه علوم انسانی را از آن خود کند.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ این موفقیت ارزشمند، حاصل سال‌ها 
تلاش مستمر علمی، پژوهش‌های اثرگذار و نقش‌آفرینی مؤثر 

ایشان در توسعه دانش و ارتقای جایگاه علمی استان هرمزگان 
است و افتخاری بزرگ برای جامعه علمی و ورزشی استان 

به‌شمار می‌رود.
   در مراسم هفته پژوهش و فناوری، لوح تقدیر این موفقیت 
توسط استاندار هرمزگان و ریاست دانشگاه هرمزگان به‌عنوان 
دبیر ستاد استانی هفته پژوهش به وی اهدا شد؛ تأییدی دیگر 
بر شایستگی‌های علمی، مدیریتی و نقش الهام‌بخش ایشان در 

فضای علمی کشور.

گروه ورزشی // دوره دو روزه دانش‌افزایی 
مربیان کشتی استان هرمزگان با حضور نادر 
ناظری، مدرس فدراسیون کشتی جمهوری 
اسامی ایران، در سالن شهید مجید شاهی 

بندرعباس برگزار شد.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛  این دوره آموزشی با 
هدف ارتقای دانش فنی و به‌روزرسانی مهارت‌های 
مربیان استان برگزار گردید و با استقبال گسترده 

جامعه مربیان همراه بود. در جریان این دوره، اسلام 
باوقار رئیس هیئت کشتی هرمزگان، جلال نعیمی 
رئیس کمیته مربیان کشتی استان، کیومرث میلادی 
پیشکسوت کشتی و بهروز رضاپور دبیر هیئت کشتی 
هرمزگان نیز حضور داشتند و بر اهمیت آموزش‌های 
نوین در توسعه زیرساخت‌های فنی کشتی استان 
تأکید کردند.نادر ناظری، مدرس این دوره، به ارائه 
مباحث تخصصی از جمله تحلیل فنی تکنیک‌های 
روز، اصول تمرین‌دهی علمی و نکات کلیدی در 
آماده‌سازی بدنی و ذهنی ورزشکاران پرداخت. 
فضای آموزشی این دوره با مشارکت فعال مربیان 
و برگزاری کارگاه‌های عملی، تعاملی و پویاتر از 
همیشه دنبال شد.در پایان، هیئت کشتی هرمزگان با 
تقدیر از مدرس دوره و مربیان شرکت‌کننده، اعلام 
کرد که برنامه‌های آموزشی هدفمند برای ارتقای 
سطح علمی مربیان، داوران و ورزشکاران استان 

به‌صورت مستمر ادامه خواهد داشت.

بندرعباس میزبان دوره تخصصی دانش‌افزایی مربیان کشتی  

گروه ورزشی //  استاژ فنی کمیته تانگ سودو ایران با حضور رسمی 
نمایندگان استان‌های مختلف کشور و در دو بخش مجزای آقایان و بانوان، 
طی دو روز در سالن تختی جزیره قشم برگزار شد. این دوره تخصصی 
با حضور بیش از ۱۰۰ شرکت‌کننده، با هدف ارتقای سطح فنی مربیان و 
هنرجویان، بازآموزی تکنیک‌های استاندارد و یکسان‌سازی آموزش‌ها در 

سطح ملی برگزار گردید.

  به گزارش خبرنگار دریا ؛در بخش آقایان، تدریس دوره بر عهده رحیم 
سهراب‌زاده رئیس کمیته تانگ سودو ایران، سعید سالان‌پور رئیس کمیته آموزش، 
و حسین حاتمی عضو کمیته فنی بود. در بخش بانوان نیز نسرین صادقی، 
نایب‌رئیس کمیته تانگ سودو ایران، هدایت و آموزش شرکت‌کنندگان را بر عهده 
داشت.این دوره با استقبال گسترده مربیان و هنرجویان از سراسر کشور همراه بود 
و فضای آموزشی پویایی را برای تبادل تجربیات و ارتقای دانش فنی فراهم کرد.

تساوی بدون گل پالایش نفت بندرعباس و مس کرمان در بندرعباس
 گروه ورزشی // تیم پالایش 
نفت بندرعباس  در چارچوب 
هفته پانزدهم لیگ دسته 
کشور  باشگاه‌های  فوتبال  یک 
که‌ در ورزشگاه خلیج فارس 
از  پس  شد،  برگزار   بندرعباس 
۹۰ دقیقه تلاش در برابر مس کرمان 

با نتیجه بدون گل متوقف شد.
    به گزارش خبرنگار دریا؛ 
نخست   نیمه  بندرعباس  نفت  پالایش 
از مهمان خود بهتر ظاهر شد و چند 
موقعیت گلزنی داشت اما نتوانست از 
این فرصت برای گلزنی استفاده کند 

و نیمه نخست ۲ تیم بدون باز کردن 
به رختکن  یکدیگر   دروازه های 

رفتند.
  با آغاز نیمه دوم باز هم پالایش نفت 

بندرعباس حملاتی روی دروازه تیم 
مهمان به دست آورد اما نداشتن یک 
برنامه برای گلزنی باز هم نتوانست به 

گل برسد.
   در این دیدار هواداران تیم پالایش 
نفت بندرعباس از لحظه شروع تا 
پایان تیم خود را تنها نگذاشتند و با 
تشویق‌های خود تیم را به جلو و زدن 
گل دنبال می کردند و سرانجام این 
دیدار بانتیجه مساوی بدون گل صفر- 
نفت  پایان رسید.تیم پالایش  به  صفر 
بندرعباس با این تساوی ۱۷ امتیازی 

شد و در مکان یازدهم قرار گرفت. 

گروه ورزشی //  با حکم مهدی تاج، رئیس فدراسیون 
فوتبال جمهوری اسلامی ایران، محمد کارگران، مدیر امور 
ورزش شرکت فولاد هرمزگان، به عنوان عضو کمیته فوتبال 

ساحلی کشور منصوب شد.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ در متن این حکم آمده است:  »با توجه به 
تخصص، تعهد و تجارب ارزشمند جنابعالی و بنا بر مصوبه هیئت رئیسه 
فدراسیون فوتبال و طبق مفاد اساسنامه، به موجب این ابلاغ به سمت عضو 
کمیته فوتبال ساحلی منصوب می‌شوید. امید است با تلاش مستمر جنابعالی 
و دیگر همکاران، شاهد ارتقاء بیش از پیش این فدراسیون باشیم.« محمد 

کارگران از چهره‌های فعال و تأثیرگذار ورزش استان هرمزگان است که 
در سال‌های اخیر با برنامه‌ریزی‌های هدفمند در حوزه ورزش شرکت 
فولاد هرمزگان، نقش مهمی در توسعه ورزش‌های پایه و ساحلی ایفا 
کرده است. حضور او در این جایگاه ملی، نه‌تنها افتخاری برای ورزش 
استان به شمار می‌رود، بلکه می‌تواند زمینه‌ساز تقویت جایگاه فوتبال 
ساحلی هرمزگان در سطح کشور باشد.گفتنی است فوتبال ساحلی یکی از 
رشته‌های پرظرفیت در استان‌های ساحلی کشور از جمله هرمزگان است 
و انتصاب چهره‌ای بومی در این کمیته، می‌تواند به شکوفایی استعدادهای 

منطقه‌ای و توسعه زیرساخت‌های این رشته کمک شایانی کند.

گام بلند فولاد هرمزگان در سطح ملی با عضویت کارگران در فدراسیون  

قشم میزبان استاژ فنی تانگ سودو با حضور نمایندگان سراسر کشور  

قرمزپوشان کوشکنار قهرمان مینی‌فوتبال نوجوانان پارسیان شدند  

مینی‌فوتبال  مسابقات    // ورزشی  گروه 
 نوجوانان شهرستان پارسیان با حضور
 ۱۴ تیم در سه گروه )دو گروه پنج‌تیمی 
و یک گروه چهارتیمی( برگزار شد. پس 
از پایان مرحله گروهی، هشت تیم برتر به 

مرحله حذفی راه یافتند.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ در مرحله 
یک‌چهارم نهایی، تیم‌های جنوب برکه دکا، 
فجر عمانی، جنوب مهر بمبری و قرمزپوشان 
کوشکنار با پیروزی مقابل حریفان خود به 
جمع چهار تیم برتر صعود کردند. در نیمه‌نهایی، 
تیم جنوب مهر بمبری با نتیجه ۲ بر ۱ از سد 
جنوب برکه دکا گذشت و راهی فینال شد. در 
دیگر دیدار این مرحله، قرمزپوشان کوشکنار 
با ارائه نمایشی قدرتمند، تیم فجر عمانی را با 

نتیجه ۲ بر ۰ شکست داد و به فینال رسید.

دیدار نهایی با حضور مهندس احسان سالمی 
فرماندار، عبدالمحسن سالمی شهردار، و 
امیرآبادی، پیشکسوت  مهمان ویژه مهدی 
فوتبال استقلال تهران و تیم ملی، در زمین 
چمن احشام برگزار شد. در این دیدار، تیم 

قرمزپوشان کوشکنار با درخشش بازیکنان 
خود و گل‌های احمد درویشان، زکریا حسنی، 
 ابراهیم زارعی و وحید مددی، با نتیجه قاطع

 ۴ بر ۰ تیم جنوب مهر بمبری را شکست داد 
و جام قهرمانی را بالای سر برد.

برترین های مسابقات
 بهترین بازیکن :احمد درویشان از 

تیم قرمزپوشان کوشکنار 
الدین درویشان از  بهترین دروازبان:حسام 

تیم قرمزپوشان کوشکنار
پدیده مسابقات:عبدالله زارع  از تیم جنوب 

مهر بمبری
بهترین گلزنان مسابقات با ۸ گل زده:

علی حقیقت)جنوب مهر بمبری(
محمد صادق زمانی)آینده سازان مهرگان بهده(

احمد درویشان)قرمزپوشان کوشکنار(
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سید ابوالحسن جعفری سرویس استان ها //
استاندار بوشهر با اشاره به ظرفیت‌های خدادادی 
و راهبردی استان در حوزه انرژی، جشنواره 
ملی چندرسانه‌ای »فناوری هسته‌ای و زندگی« 
را فرصتی ارزشمند برای معرفی توانمندی‌های 

استان عنوان کرد.
   به گزارش خبرنگار دریا ، ارسلان زارع در نشست 
با مدیرکل و معاونان و مدیران صدا و سیمای مرکز 
بوشهر، با بیان اینکه باید شکرگزار خداوند بزرگ 
برای زندگی در سرزمینی با ظرفیت‌های گسترده 
و خدادادی باشیم، اظهار داشت: استان بوشهر به 

واسطه برخورداری از منابع عظیم نفت، گاز و 
انرژی، از مزیت‌های کم‌نظیر اقتصادی برخوردار 
است و همواره نقش تأمین‌کننده انرژی کشور را 
برعهده داشته است.وی با اشاره به ویژگی‌های 
اجتماعی و فرهنگی مردم این استان افزود: در 
کنار این مواهب الهی، مردمانی خونگرم، نجیب و 
دارای غیرت ملی در بوشهر زندگی می‌کنند که هم 
در عرصه تولید و پویایی اقتصاد کشور نقش‌آفرین 
بوده‌اند و هم همواره به‌عنوان مرزبانانی غیور از 
کیان میهن اسامی دفاع کرده‌اند که این موضوع 
مایه افتخار است.استاندار بوشهر با تأکید بر نقش 
اثرگذار رسانه ملی تصریح کرد: صدا و سیمای 
جمهوری اسامی ایران به‌عنوان رسانه‌ای معتبر، 
فراگیر و تأثیرگذار، ظرفیت ارزشمندی است که 
در استان بوشهر نیز باید از آن برای تولید، پخش 

و انتشار محتوای برگرفته از هویت، فرهنگ، 
ظرفیت‌ها و توانمندی‌های این سرزمین به بهترین 
شکل استفاده شود.وی با اشاره به اهمیت تولید 
محتوای فاخر، مستندات و برنامه‌های متنوع بیان 
داشت: با تولید آثار رسانه‌ای و نه صرفاً برگزاری 
جشن‌های مناسبتی، می‌توان استان بوشهر و مردم 
پرتلاش و شریف آن را به‌درستی به مخاطبان 

داخلی و حتی جهانی معرفی کرد.
زارع با تأکید بر اهمیت جشنواره ملی چندرسانه‌ای 
»فناوری هسته‌ای و زندگی« افزود: این جشنواره 
در شرایطی که جمهوری اسلامی ایران با تحریم‌های 
ظالمانه مواجه است و یکی از بهانه‌های این فشارها 
موضوع انرژی هسته‌ای است، فرصت مناسبی برای 
معرفی صلح‌آمیز بودن این صنعت و برجسته‌سازی 
کاربردهای آن در حوزه پزشکی، درمان، امنیت 

غذایی، انرژی پاک و تولید برق است.
وی خاطرنشان کرد: بوشهر به‌عنوان نخستین و 
تنها دارنده نیروگاه اتمی کشور، ظرفیت ارزنده 
و راهبردی در این حوزه دارد و این جشنواره 
می‌تواند فراتر از یک رویداد استانی، مؤلفه ای 

برای تقویت وفاق و همبستگی ملی نیز باشد.
استاندار بوشهر با اشاره به لزوم دقت در تولید 
تیزرها و آثار رسانه‌ای، اظهار داشت: در معرفی 
جشنواره و استان، باید از روایت‌های خلاقانه و 
زیباشناسانه استفاده شود تا هویت بومی، دریا، 
ساحل، معماری و ظرفیت‌های واقعی بوشهر 
به‌درستی و تأثیرگذار به تصویر کشیده شود.وی 
همچنین با تأکید بر سیاست‌های اقتصاد دریا محور، 
افزود: استان بوشهر در حوزه‌هایی همچون پرورش 
ماهی در قفس و صید و پرورش میگو دارای 

رتبه‌های اول کشوری است و این توانمندی‌ها 
می‌تواند در قالب مستندها و برنامه‌های رسانه‌ای 
برجسته و به الگویی برای سایر برنامه‌های ملی 
تبدیل شود.زارع با تأکید بر ضرورت روایت 
درست، واقع‌بینانه و امیدآفرین از بوشهر تصریح 
کرد: معرفی این استان باید بر مبنای واقعیت‌ها و 
ظرفیت‌ها و با رویکرد ایجاد امید در جامعه انجام 

شود.
وی در پایان با اشاره به ضرورت هم‌افزایی 
دستگاه‌ها، اظهار داشت: در برگزاری جشنواره 
ملی چندرسانه‌ای »فناوری هسته‌ای و زندگی«، 
همکاری و مشارکت سایر دستگاه‌های اجرایی 
استان بوشهر یک ضرورت انکارناپذیر است و 
می‌تواند به ارتقای کیفیت و اثربخشی این رویداد 

ملی کمک شایانی کند.

استاندار بوشهر:   

جشنواره فناوری هسته‌ای فرصت معرفی توانمندی‌های بوشهر استجشنواره فناوری هسته‌ای فرصت معرفی توانمندی‌های بوشهر است
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فروردین :
شما در روزهای اخیر انتظار و شکیبایی‌تان 
بی‌پایان شده و مدام از شرایط شکایت می‌کنید، 
اما واقعیت این است که این وضعیت بخشی 
از تجربه و امتحان زندگی شماست. روزگار، با تمام فراز و 
نشیب‌هایش، فرصت‌هایی را برای رشد و آگاهی به شما ارائه 
می‌دهد و لازم است به جای غم و ناله، از لحظات خوش زندگی 

نهایت بهره را ببرید و از زیبایی‌های ساده‌ی آن لذت ببرید.
 اردیبهشت :

در این روزها ممکن است احساس کنید که بار 
زندگی بر شانه‌های شما سنگینی می‌کند و گاهی 
از کوتاهی عمر و محدودیت زمان بیمناک شوید، 
اما واقعیت این است که در کنار این دشواری‌ها، نعمت‌های 
فراوانی در زندگی‌تان وجود دارد که شاید به آنها توجه نکرده‌اید. 

  خرداد :
شما باید بدانید که تلاش و پایداری، کلید رسیدن 
به خواسته‌هایتان است و تنها با دعا و ارتباط با 
خداوند می‌توانید مسیر زندگی خود را روشن 
کنید. دلتان پر از شوق و هیجان است، اما لازم است صبر داشته 
باشید و از پیش‌داوری و عجله پرهیز کنید. امید به آینده و اعتماد 
به لطف الهی، شما را از ناامیدی نجات می‌دهد و به آرامش 

می‌رساند. 
  تیر:

به زودی به اهداف و آرزوهای خود نزدیک 
می‌شوید و نتیجه تلاش‌هایتان نمایان خواهد 
شد. اما لازم است همواره وفادار به عهد و 
پیمان‌های خود باشید و در مسیر رسیدن به خواسته‌هایتان انصاف 
و عدالت را فراموش نکنید. موفقیت شما نه تنها نتیجه دعاها و 
کوشش شخصی، بلکه همراهی دیگران و الطاف الهی نیز هست. 

  مرداد :
مشورت و استفاده از تجربه دیگران بهترین 
راهنمای شما در این روزهاست. دعای خیر و 
انرژی مثبت همواره همراهتان است و اگر با دقت 
و تامل تصمیم بگیرید، از بلایا و مشکلات در امان خواهید بود. 
سخنان و رفتار شما می‌تواند مسیر زندگی‌تان را روشن سازد، 
پس مراقب گفتار و کردار خود باشید تا به نفع خودتان عمل کند.  

 شهریور :
از لحظه‌ای که روزتان آغاز می‌شود، ذهن شما 
درگیر مسائل مالی و اقتصادی است. به احتمال 
زیاد به دنبال راهی برای افزایش درآمد یا تغییر 
مسیر کاری هستید. احساس نیاز به امنیت مالی در شما قوی 
است، اما باید مراقب باشید که تصمیمات عجولانه نگیرید. امروز 
روز مناسبی برای اندیشیدن و تحلیل منطقی شرایط است، نه 
برای اقدام شتاب‌زده. در انتخاب میان احساس و منطق، عقل را 

بر احساس ترجیح دهید.
مهر :

در این روزها توجه و تمرکزتان بیش از حد 
معطوف به زیبایی‌ها و جذابیت‌های ظاهری شده 
و ذهن و قلب شما گرفتار جذابیت‌های زودگذر 
شده است. این حالت باعث شده تا برخی از مسائل مهم زندگی 
را نادیده بگیرید و با شتاب و عجله به سوی اهداف خود حرکت 
کنید، حتی اگر خطراتی در مسیر وجود داشته باشد. ممکن است 
کمی مردد باشید و تردیدهایی در تصمیم‌گیری‌هایتان داشته 
باشید، اما در عین حال آماده‌اید که شجاعانه گام بردارید و برای 

رسیدن به مقصودتان تلاش کنید.
 آبان :

شما درگیر عشقی شده‌اید که پاسخ دلخواهتان را 
دریافت نمی‌کنید و این بی‌توجهی، گاهی حس 
ناامیدی و دلشکستگی را در شما ایجاد می‌کند. با 
وجود این، باید بدانید که عجله کردن و تلاش بیش از حد برای 
جلب توجه یار، نتیجه‌ای جز خستگی و ناکامی نخواهد داشت. 
بهتر است کمی فاصله بگیرید و به جای دل‌سپردن به ناامیدی، از 
هر لحظه زندگی استفاده کنید و شادی‌ها و فرصت‌های کوچک 

را قدر بدانید. 
 آذر :

امروز زمان خوبی برای تمرکز بر فرصت‌های 
پیش رو و استفاده از منابع موجود است. همه 
چیز در اطراف شما مهیا و آماده است و کافی 
است کمی هوشیاری و اقدام به موقع داشته باشید تا به خواسته‌ها 
و اهداف خود برسید. رفتار خوش‌اخلاق شما باعث جذب 
دیگران و ایجاد روابط مثبت می‌شود و مهارت‌های اجتماعی 

شما، مسیر رسیدن به موفقیت و آرامش را هموار می‌سازد. 
 دی :

نیازهای شما تنها محدود به مادیات نیست و 
محبت، توجه و معنویت نیز اهمیت بسیاری 
دارند. ممکن است شخصی در اطرافتان باشد که 
توجه کافی به شما ندارد و شما احساس می‌کنید رقیب جلوتر از 
شماست و درها به رویتان بسته شده است، اما این تنها برداشت 

شماست و نباید امیدتان را از دست بدهید. 
  بهمن :

احساس و فکر شما درگیر معشوق و محبت شده 
و گاهی زندگی واقعی و امور روزمره را فراموش 
می‌کنید. تحمل سختی‌ها و رنج‌ها برای رسیدن به 
وصال یا تحقق آرزوها ممکن است شما را خسته کرده باشد، اما 
لازم است بدانید که هرچه مقدر باشد، رخ خواهد داد و خداوند 

بر همه امور آگاه است. 
  اسفند : 

زندگی همواره مسیر خود را طی می‌کند و شما 
نباید خود را بیش از حد گرفتار اندیشه‌های 
سخت و غم کنید. گاهی لازم است با صبر و آرامش و لبخندی 
بر لب، با مشکلات مواجه شوید تا بار روانی و دردهای درونتان 
کاهش یابد. سخنان و رفتارهای شما می‌تواند در آینده بر 
زندگی‌تان تاثیرگذار باشد، پس مراقب گفتار و عملکرد خود 

باشید. ذهن خسته‌تان را از افکار پراکنده رها کند. 

آرزو توکلی سرویس استان ها // استاندار 
کرمان گفت: استان کرمان در صدور مجوز 
نیروگاه‌های خورشیدی رتبه نخست کشور را 
دارد و باید رتبه اول وارد مدار شدن نیروگاه‌های 

خورشیدی را نیز تا پایان سال کسب کند.
   به گزارش خبرنگار دریا ، محمد علی طالبی، 
در نشست با مدیران صنعت برق، با تأکید بر 
اظهار  نیروگاه‌ها  ضرورت شفاف‌سازی وضعیت 
کرد: لازم است جدولی جامع ارائه شود که در آن 
مشخص باشد کدام نیروگاه‌ها در حال اجرا هستند، 
کدام پروژه‌ها تاکنون اقدامی انجام نداده‌اند و کدام 

نیروگاه‌ها پس از اصلاحات متوقف مانده‌اند.
وی افزود: در اختیار داشتن چنین اطلاعات 
شفافی این امکان را فراهم می‌کند تا در جلسات 
تصمیم‌گیری، اقدامات لازم بر اساس داده‌های دقیق 
و مستند انجام شود.طالبی افزود: سرمایه‌گذارانی که 
پنل در اختیار دارند، بدون معطلی و بدون درگیر 
شدن با فرآیندهای مربوط به وام و تخصیص ارز، 
می‌توانند بلافاصله و حداکثر ظرف یک روز زمین 

مورد نظر را به نام خود دریافت کنند.
استاندار کرمان با اشاره به وضعیت صدور مجوزهای 
انرژی خورشیدی در استان گفت: کرمان در صدور 
مجوزهای نیروگاه‌های خورشیدی رتبه نخست 
کشور را به خود اختصاص داده و بیشترین تعداد 

متقاضی را دارد.
طالبی، در ادامه خطاب به مدیران شرکت‌های توزیع 
برق شمال و جنوب استان کرمان تأکید کرد: در 
حوزه وارد مدار شدن نیروگاه‌های تجدید پذیر نیز 
باید تا پایان سال، کرمان به رتبه اول کشور دست 
یابد.معاون فنی سازمان انرژی‌های تجدید پذیر 
و بهره‌وری برق ایران نیز، در ادامه این نشست با 
اشاره به جایگاه استان کرمان در حوزه انرژی‌های 
تجدید پذیر اظهار کرد: استان کرمان به‌دلیل وسعت 
جغرافیایی و ظرفیت‌های موجود، جزو استان‌های 
برتر کشور در وارد مدار شدن نیروگاه‌های تجدید 

پذیر است.
علیرضا پرنده‌مطلق، با اشاره به رشد تولید 

انرژی‌های تجدید پذیر در کشور افزود: از ابتدای 
دولت چهاردهم، میزان تولید انرژی تجدید پذیر 
حدود یک‌هزار و ۳۰۰ مگاوات بوده که امروز این 

رقم از ۳ هزار و ۱۰۰ مگاوات عبور کرده است.
معاون فنی ساتبا با بیان اینکه کرمان در حوزه تهاتر 
برق صنایع جایگاه ویژه‌ای دارد، گفت: استان کرمان 
در تأمین برق صنایع از طریق تهاتر، رتبه نخست 
کشور را دارد و بیش از ۸ هزار مگاوات ظرفیت 
در این بخش تعریف شده است؛ هرچند تحقق کامل 
این ظرفیت در داخل استان امکان‌پذیر نخواهد بود.

پرنده‌مطلق، با تأکید بر لزوم توسعه پایدار شبکه برق 
تصریح کرد: توسعه انرژی‌های تجدید پذیر بدون 
توجه به ذخیره‌سازی انرژی می‌تواند چالش‌هایی به 

همراه داشته باشد، از این‌رو در برنامه‌های توسعه‌ای، 
موضوع ذخیره‌سازی باید به‌صورت جدی مورد 

توجه قرار گیرد.
وی همچنین از صدور مجوزهای اتصال و پیگیری 
فسخ قرارداد پروژه‌هایی که اقدامی برای اجرا 
نداشته‌اند خبر داد و افزود: در حوزه بهینه‌سازی 
مصرف انرژی نیز برنامه‌هایی همچون اصلاح 
روشنایی معابر، شهرک‌های صنعتی و دانشگاه‌ها در 

دستور کار ساتبا قرار دارد.
معاون فنی ساتبا با اشاره به مصرف روشنایی معابر 
استان کرمان گفت: روشنایی معابر استان کرمان 
حدود ۶۰ مگاوات مصرف دارد که برای بهینه‌سازی 
این بخش، حدود یک‌ونیم همت اعتبار مورد نیاز 
است.وی درباره طرح‌های بهینه‌سازی تجهیزات 
سرمایشی بیان کرد: برای تعویض کولرهای آبی در 
استان کرمان، ۵ هزار سهمیه پیش‌بینی و برنامه‌ریزی 
شده است تا ۵۰ هزار کولر آبی تا خردادماه ۱۴۰۵ 

در استان کرمان تعویض شود.

استاندار کرمان :

کرمان باید رتبه اول وارد مدار شدن نیروگاه‌های تجدید پذیرکشور شود

علیرضا حائری زاده سرویس استان ها // شرکت‌تعاونی 
بندرخشک پیشگامان و شرکت دانش‌بنیان پست 
پیشگامان )پارسی‌پست( در نهمین نمایشگاه بین‌المللی 
حمل‌ونقل، لجستیک و صنایع وابسته حضور خواهند 

داشت. 
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ این رویداد از ۲۳ تا ۲۶ آذرماه 
۱۴۰۴ در شبستان اصلی مصلی امام خمینی)ره( تهران برگزار 
می‌شود و فعالان حوزه حمل‌ونقل، لجستیک و زنجیره تأمین در 
آن توانمندی‌ها و خدمات خود را معرفی می‌کنند.بندرخشک 
پیشگامان به‌عنوان پسکرانه ریلی–جاده‌ای بنادر کشور و دهکده 
لجستیک در مرکز ایران، مجموعه‌ای از خدمات تخصصی در 
حوزه زنجیره تأمین ارائه می‌دهد. این خدمات شامل ترانزیت، 
حمل‌ونقل داخلی و بین‌المللی، خدمات گمرکی، ارزش‌افزوده 
و عملیات فورواردینگ است. همچنین زیرساخت‌هایی نظیر 
سیلوی ۵۰ هزار تنی، سردخانه ۱۵ هزار تنی و انبارهای عمومی 
و کانتینری امکان ارائه خدمات انبارداری و عملیات بندری 
را برای فعالان اقتصادی فراهم کرده است.پست پیشگامان 
)پارسی‌پست( نیز به‌عنوان نخستین اپراتور تعاونی پستی کشور، 
خدمات متنوع پستی و لجستیکی شامل ارسال مرسولات 
داخلی و بین‌المللی، پست ویژه، انبارداری، بسته‌بندی، رهگیری 

الکترونیکی و پشتیبانی لجستیکی کسب‌وکارها را ارائه می‌کند. 
این مجموعه با ارائه راهکارهای نوین پستی و لجستیکی، نقش 
پشتیبان در زنجیره تأمین کسب‌وکارهای خرد و کلان را بر عهده 
دارد.غرفه بندرخشک پیشگامان و پست پیشگامان در بخش 
A117 شبستان اصلی مصلی، میزبان بازدیدکنندگان، فعالان 

صنعتی و ذی‌نفعان حوزه حمل‌ونقل و لجستیک خواهد بود.

حضور بندرخشک پیشگامان و پست پیشگامان
 در نهمین نمایشگاه حمل‌ونقل و لجستیک

حسن سیلاوی سرویس استان ها // مدیر 
امور استان‌های اتاق ایران اعلام کرد: از 
۹ آذرماه 1404 به بعد، فعالیت کارت‌های 
بازرگانی فاقد رتبه‌بندی اعتباری، منوط 
به ارائه ضمانت‌نامه بانکی است و بدون 
ضمانتنامه از انجام هرگونه عملیات تجاری 

محروم شدند. 
  به گزارش خبرنگار دریا ، آرزو جمالی، مدیر 
امور استان‌های اتاق ایران در وبینار آموزشی 
»چگونگی دریافت و افزایش اعتبار صادراتی 
کارت‌های بازرگانی« که برای اولین بار به 
ابتکار اتاق اهواز برگزار شد، اظهار کرد: آخرین 
بخشنامه‌های سازمان توسعه تجارت درباره 
رتبه‌بندی کارت‌های بازرگانی از اهمیت بالایی 
برخوردار است و تبیین شفاف‌تر رویه‌های 
اجرایی در این زمینه می‌تواند چالش‌های 
پیش‌روی فعالان اقتصادی را کاهش دهد.

وی ادامه داد: بر اساس مصوبه ۲۸ اسفند 
۱۴۰۱ هیئت وزیران )مستند به تبصره ۳ بند 
۲ ماده ۱۰ آیین‌نامه اجرایی قانون مقررات 
صادرات و واردات( ، تعیین سقف ارزشی 
اعتباری برای دارندگان کارت بازرگانی به 
منظور مدیریت دقیق منابع ارزی و جلوگیری 
از سوءاستفاده‌های احتمالی، یک ضرورت 
راهبردی در شرایط تحریم و چالش بازگشت 
ارز حاصل از صادرات به شمار می‌رود.مدیر 
امور استان‌های اتاق بازرگانی، صنایع، معادن 
و کشاورزی ایران افزود: از روز یکشنبه ۹ آذر 
ماه ۱۴۰۴، تمامی کارت‌های بازرگانی فاقد 
رتبه‌بندی اعتباری به طور خودکار متوقف شده 
و امکان هیچ‌گونه عملیات صادراتی یا وارداتی 
برای آن‌ها وجود ندارد مگر آنکه از مسیر 

ضمانت‌نامه بانکی اقدام کنند.
جمالی، فرآیند رتبه‌بندی اعتباری را مبتنی بر 
شاخص های امتیازی دانست و تصریح کرد: 
۷۵۰ امتیاز از سامانه اعتبارسنجی وزارت 
صنعت، معدن و تجارت )در سامانه جامع 
تجارت( و ۲۵۰ امتیاز توسط شرکت‌های 
رتبه‌بندی اعتباری بورسی مورد تأیید وزارت 

صمت تخصیص می‌یابد.
وی ادامه داد: دارندگان کارت‌های بازرگانی 
واحدهای تولیدی جدید در صورت کسب 
رتبه اعتباری، مشمول سقف اعتباری ۵۰۰ 
هزار دلار، کارتهای بازرگانی حقوقی غیر 
تولیدی تا سقف ۳۰۰ هزار دلار و کارتهای 
بازرگانی حقیقی غیرتولیدی تا سقف ۲۰۰ هزار 
دلار خواهند شد و سقف ۱۰۰ هزار دلاری 
شش‌ماهه اولیه طبق آخرین بخشنامه‌ها حذف 
شده است.مدیر امور استان‌های اتاق بازرگانی، 
صنایع، معادن و کشاورزی ایران با تأکید بر 
پویایی سیستم سقف اعتباری خاطرنشان کرد: 
بازرگانان پس از مصرف سقف اولیه می‌توانند 
با ایفای کامل تعهدات قبلی، سقف را بازیافت 
کنند؛ در حوزه واردات با ارائه تسویه بدهی 
گمرکی و در حوزه صادرات با رفع تعهد ارزی 
و بازگشت ارز حاصل از صادرات، به همان 
میزان انجام‌شده سقف جدید تخصیص می‌یابد.

 جمالی وضعیت کارت‌های بازرگانی فاقد رتبه 
یا دارای رتبه صفر )به‌دلیل نداشتن عملکرد 
تجاری در سه سال اخیر( را چالش برانگیز 
توصیف کرد و گفت: این کارت‌ها هیچ‌گونه 
سقف اعتباری فعالی ندارند و ادامه فعالیت آن‌ها 
منوط به ارائه ضمانت‌نامه بانکی به ذینفعی 
سازمان توسعه تجارت است؛ به طوری که 

سقف مجاز برای اشخاص حقیقی ۲۰۰ هزار 
دلار و برای اشخاص حقوقی ۳۰۰ هزار دلار 
و برای واحدهای تولیدی ۵۰۰ هزار دلار تعیین 
شده است.وی تأکید کرد: در صورت ناتوانی 
دارندگان این کارت‌ها در ارائه ضمانت‌نامه 
بانکی، عملًا امکان انجام هرگونه فعالیت 
بازرگانی برای آن‌ها وجود نخواهد داشت.
مدیر امور استان‌های اتاق ایران با اشاره به فعال 
شدن امکان افزایش سقف اعتباری کارت‌های 
بازرگانی از مسیر ضمانت‌نامه بانکی، فرآیند 
انجام این درخواست در سامانه جامع تجارت  
ادامه داد: بازرگانان پس از ورود به کارتابل 
سامانه و انتخاب نقش »بازرگان«، باید از 
بخش »ثبت و پیگیری مشکل« وارد زیرمنوی 
»مدیریت درخواست‌ها« شده و گزینه »ثبت 
درخواست جدید« را انتخاب کنند. در ادامه، 
شاخه »افزایش سقف صادرات/واردات از 
طریق ضمانت‌نامه« انتخاب و میزان سقف 
درخواستی به دلار در سامانه ثبت می‌شود.
جمالی افزود: پس از ثبت درخواست، سازمان 
توسعه تجارت میزان معادل ریالی ضمانت‌نامه 

را محاسبه و به متقاضی اعلام می‌کند. 
بازرگان سپس موظف است ضمانت‌نامه بانکی 
به ذی نفعی سازمان توسعه تجارت اخذ کرده 
و شماره پیگیری آن را در سامانه ثبت کند 
تا استعلام به‌صورت برخط از بانک مرکزی 
انجام شود.وی تصریح کرد: در صورت تأیید 
استعلام، سقف اعتباری مورد نظر برای کارت 
بازرگانی متقاضی تخصیص می‌یابد و تحویل 
اصل ضمانت‌نامه به دفتر مقررات صادرات و 
واردات سازمان توسعه تجارت در تهران 

الزامی است.

در وبینار آموزشی اتاق اهواز مطرح شد

ادامه فعالیت کارت‌های بازرگانی فاقد رتبه با ارائه ضمانت‌نامه بانکی 

آگهی فقدان سند مالکیت  
نظر به اینکه آقای داریوش باسری دریمی باوکالت از خانم شهناز مظفری شمسی فرزند بمانعلی  با کد ملی 
۳۱۱۰۹۳۶۹۰۹ به استناد ۲ فقره استشهاد محلی در خصوص پلاک ۱۷۸۷۰ فرعی از ۳ اصلی با  شماره سریال

 ۹۱ / د ۲۳۹۶۶۵ تحت عنوان یک واحد آپارتمان بنام داریوش باسری دریمی که برابر  سند رهنی شماره ۴۰۴۱ 
مورخ 02/11/ 1396 توسط دفترخانه اسناد رسمی شماره ۸۴ شهر بندر عباس  استان هرمزگان در رهن بانک 
مسکن میباشد صادر گردیده که برابر سند قطعی ۴۰۴۰ مورخ  1396/02/10 دفترخانه اسناد رسمی شماره ۸۴ 
شهر بندر عباس استان هرمزگان بنام خانم شهناز  مظفری شمسی سند مالکیت صادر نگردیده است لاشه سند به 
علت جابجایی مفقود گردیده لذا  نامبرده تقاضای صدورسند مالکیت المثنی سندهای مذکور را نموده است لذا 
باستناد ماده ۱۲۰ آئین  نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هر کس مدعی انجام معامله نسب 

به پلاک  مذکور و وجود اصل اسناد مالکیت در نزد خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ده  روز اعتراض خود را ضمن 
ارائه اسناد مالکیت به این اداره تسلیم واخذ نماید بدیهی است پس از  انقضای مهلت قانونی مذکور و عدم وصول اعتراض و یا وصول 

اعتراض و عدم ارائه اسناد نسبت به  صدور اسناد ماليكت المثنى بنام متقاضی اقدام خواهد شد.  1404/553م/ الف 
 تاریخ : 1404/09/24  

صادق شریفی -مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه دوبندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

حوزه  ثبت ملک ناحیه دو بندرعباس

آگهی فقدان سند مالکیت  
نظر به اینکه آقای محمد / نجاتی فرزند غنجعلی شماره شناسنامه ۴۷۵ تاریخ تولد 1351/07/10 صادره از بندر عباس دارای 
شماره  ملی ۵۳۷۹۶۳۸۷۹۱ به موجب دو فقره استشهادیه محلی بوارده شماره 140462654078000353 مورخ 1404/09/08 
مدعیست  که سند مالکیت ششدانگ یک قطعه آپارتمان اداری وضعیت خاص طلق با کاربری اداری به پلاک ثبتی ۱۸۵۳ 
فرعی از ۱۰۶ اصلی ،  مفروز و مجزا شده از ۲۶۰۷ فرعی از اصلی مذکور، قطعه ۴۴ در طبقه 03 واقع در بخش 01 حوزه 
ثبت ملک ناحیه یک بندر عباس  استان هرمزگان به مساحت 58.63 متر مربع بشماره چاپی ۱۹۲۳۱۷ سری ب سال ۰۱ 
با شماره دفتر الکترونیکی  ۱۴۰۲۲۰۳۲۳۱۳۶۰۰۵۳۳۶ بنام محمد / نجاتی فرزند غنجعلی شماره شناسنامه ۴۷۵ تاریخ تولد 
1351/07/10 صادره از بندر عباس  دارای شماره ملی ۵۳۷۹۶۳۸۷۹۱، ثبت، سند مالکیت صادر و تسلیم گردیده که سند 
مذکور به علت اسباب کشی مفقود گردیده  تقاضای صدور سند ماليكت المثنى نموده است لذا استناد ماده ۱۲۰ آئین نامه 

اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هر  کس مدعی انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکیت در نزد خود میباشد 
بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف  مدت ۱۰ روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید در غیر این صورت 

وفق مقررات اقدام  می گردد. 1404/559 م/ الف-  تاریخ انتشار آگهی المثنی : 1404/09/24    
علی اصغر ولی پور-  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک  بندرعباس 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
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کاریکاتور

گزارش اختصاصی // بندرعباس، شهری که نامش با دریا و تجارت و 
صنعت گره خورده و قطب اقتصاد و شاهرگ تجارت کشور لقب دارد و 
از آن طرف بر اساس آمارهای مرکز پژوهش های مجلس و مرکز آمار 
ایران همواره در فقر وفلاکت و بیکاری ، رکوردار استان های کشور 
است قطب اقتصاد ایران سال‌هاست در حاشیه‌هایش زخمی عمیق را 
پنهان کرده؛ زخمی که دیگر پنهان‌کردنی نیست. محلات حاشیه‌نشین 
و بافت‌های فرسوده این شهر، امروز نه فقط نماد فقر و محرومیت، که 
آینه‌ای تمام‌قد از بی‌توجهی، وعده‌های فراموش‌شده و مدیریت‌های 

مقطعی‌اند.

  محلات و فاضلاب های روان 
   در بسیاری از این محلات، هنوز فاضلاب در کوچه‌ها روان است؛ کوچه‌هایی 
که به‌جای محل بازی کودکان، به مأمن پشه‌ها، بوی تعفن و بیماری تبدیل 
شده‌اند. پشه آئدس، مالاریا، بیماری‌های پوستی و عفونت‌ها، برای ساکنان این 
مناطق واژه‌های کتابی نیستند؛ بخشی از زندگی روزمره‌اند. این وضعیت، هم 
سلامت مردم را تهدید می‌کند و هم چهره‌ای نازیبا و تحقیرکننده از محلاتی 
می‌سازد که شهروندانش سال‌هاست با احساس »فراموش‌شدگی« زندگی 
می‌کنند.اما بحران فقط به بهداشت ختم نمی‌شود. ناامنی و آسیب‌های اجتماعی، 
همچون سایه‌ای سنگین بر سر این محلات افتاده است. کوچه‌های تنگ و 
تاریک که باید مسیر امن رفت‌وآمد باشند، به پاتوق معتادان و محل توزیع آسان 
مواد مخدر و مشروبات تبدیل شده‌اند و ناامن شده اند و هر روزه کودکان و 
نوجوانان و جوانان صحنه های استعمال مواد مخدر و تزریق را می بینند ودر 
برخی کوچه ها سرنگ های آلوده رها می شوند‌ .مواد مخدر صنعتی هم در 
برخی عطاری ها و خانه ها و...توزیع می شود و در یک کلام مواد مخدر 
صنعتی و سنتی و مشروبات به راحتی آب خوردن در دسترس قرار دارد و 
آسیب های اجتماعی در این مناطق مخفی نگه داشته می شود. در محلات 
سرقت‌ها افزایش یافته و آرامش از خانه‌ها رخت بربسته است. خانواده‌هایی 
که خود درگیر معیشت روزمره‌اند، هر شب با نگرانی از آینده فرزندان‌شان سر 

بر بالین می‌گذارند. کوچه ها تاریک هستند و باید با نور تلفن همراه و یا چراغ 
دستی از کوچه ها گذشت و خفت گیری و سرقت در این کوچه ها بیشتر است. 
هیچ دستگاهی هم خود را مسئول تامین روشنایی کوچه های محلات نمی داند 

و سالها نوشته ایم و مسئولی گویا نخوانده است.
  خانه هایی که روایت گر فقرند

    خانه‌ها در محلات خود روایتگر فقرند. بسیاری از املاک در این بافت‌ها 
فرسوده‌اند؛ سقف‌ها ترک خورده، دیوارها شکاف برداشته و برخی خانه‌ها عملًا 

در آستانه فروریختن‌اند وبرخی ها هم فروریخته اند. ساکنان، اغلب توان مالی 
برای بازسازی ندارند و حمایت مؤثری نیز به چشم نمی‌خورد. محرومیت، اینجا 
فقط کمبود پول نیست؛ ناتوانی در ایمن‌سازی جان خانواده است. آیا می‌توان از 

مردمی که زیر سقف‌های ناایمن زندگی می‌کنند، انتظار آرامش و امید داشت؟
این چرخه محرومیت، مستقیماً به آموزش فرزندان گره خورده است. بسیاری 
از خانواده‌ها برای تأمین هزینه‌های تحصیل با مشکل مواجه‌اند. ترک تحصیل، 
زنگ خطری است که سال‌هاست در این محلات به صدا درآمده، اما شنونده‌ای 
ندارد. دانش‌آموزانی که با شکم گرسنه به مدرسه می‌روند، چگونه می‌توانند 
روی درس تمرکز کنند؟ سوءتغذیه، بیماری و فقر آموزشی، آینده نسل بعد 
را نشانه گرفته است. خانواده‌های چندفرزندی، که بیش از دیگران نیازمند 

حمایت‌اند، عملاً در حاشیه سیاست‌های حمایتی رها شده‌اند.

  انتخابات و وعده های رنگارنگ 
  هر بار که موسم انتخابات می‌رسد، این محلات پر از وعده می‌شوند؛ 
وعده‌هایی رنگارنگ برای رفع مشکلات، بازگشایی معابر، بهبود خدمات 
و ارتقای امنیت. اما با پایان تبلیغات، بسیاری از این وعده‌ها نیز به بایگانی 
فراموشی سپرده می‌شوند. بازگشایی معابر با سرعتی لاک‌پشتی پیش می‌رود 
و سهم مشارکت دستگاه‌هایی مانند راه و شهرسازی، آن‌گونه که باید، محقق 
نمی‌شود. نتیجه روشن است: بن‌بست‌های فیزیکی و اجتماعی، همچنان پابرجا 
می‌مانند.بارها گفته‌ایم و باز هم باید گفت: حل بحران حاشیه‌نشینی فقط وظیفه 
شهرداری یا یک دستگاه خاص نیست. صنایع بزرگ و بنگاه‌های اقتصادی 
مستقر در هرمزگان، در قبال این شهر مسئولیت اجتماعی دارند؛ مسئولیتی فراتر 
از گزارش‌های کاغذی. مشارکت در عمران و آبادانی این محلات، بازسازی 
املاک محرومان، بازگشایی معابر، احداث فضاهای آموزشی، فرهنگی و 
تفریحی، حمایت از درمان، معیشت و مسکن محرومان و کمک به کاهش 
آسیب‌های اجتماعی، می‌تواند بخشی از این مسئولیت باشد.مدیران صنایع اگر 
یک‌بار بی‌واسطه به این محلات بروند، اگر از نزدیک کوچه‌های پر از فاضلاب، 
خانه‌های ترک‌خورده و چهره‌های خسته کودکان را ببینند، شاید تصمیم‌ها رنگ 
دیگری بگیرد. شاید آن‌وقت، مسئولیت اجتماعی از شعار به عمل تبدیل شود.
حاشیه‌های بندرعباس، امروز به متن بحران رسیده‌اند. نادیده‌گرفتن این واقعیت، 
نه‌تنها ظلم به ساکنان این محلات، که تهدیدی برای آینده کل شهر است. شهری 
که حاشیه‌هایش بیمار و ناامن باشد، هرگز به توسعه پایدار نخواهد رسید. وقت 
آن است که وعده‌ها به اقدام بدل شوند؛ پیش از آن‌که این زخم کهنه، عمیق‌تر 

و درمان‌ناپذیرتر شود.

اینفوگرافی

 محمود برخورداری محمود برخورداری

بی آبی بی آبی 

روایت تلخ محلاتی که سهمی از توسعه ندارندروایت تلخ محلاتی که سهمی از توسعه ندارند
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علی زارعی/دریا
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 مواد مخدر صنعتی هم در برخی عطاری ها و 
خانه ها و...توزیع می شود و در یک کلام مواد 
مخدر صنعتی و سنتی و مشروبات به راحتی آب 
خوردن در دسترس قرار دارد و آسیب های 
اجتماعی در این مناطق مخفی نگه داشته می شود

,,

    
یادداشت

 پيمانکار جدید تقاطع غیر همسطح میدان سایت 
بندرعباس مشخص شد.

   چند روز پیش در تهران، با نهایی شدن فرآیندهای 
اداری و فنی، پیمانکار اجرای پروژه تقاطع غیرهمسطح 
میدان سایت بندرعباس تعیین شد. این در حالی است 
که روزنامه دریا بارها بر ضرورت تسریع در احداث و 
تکمیل این تقاطع تأکید کرده و آن را یکی از مطالبات 
جدی مردم و رسانه‌ها عنوان کرده بود.با مشخص شدن 
پیمانکار، انتظار می‌رود در کوتاه‌ترین زمان ممکن، 
عملیات تجهیز کارگاه آغاز و فاز اجرایی پروژه وارد 
مرحله عملیاتی شود.در راستای تسریع در اجرای این 
طرح مهم، تفاهم‌نامه‌ای میان استانداری هرمزگان، 
شرکت ساخت و توسعه زیربناهای حمل‌ونقل کشور، 

سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای، سازمان 
بنادر و دریانوردی و وزارت راه و شهرسازی به 
امضا رسیده است.بر اساس این تفاهم‌نامه، اعتبار 
پیش‌بینی‌شده برای اجرای پروژه بالغ بر هزار و ۵۰۰ 
میلیارد تومان خواهد بود که از محل منابع ملی و با 
مشارکت دستگاه‌های اجرایی تأمین می‌شود. در این 
میان، سازمان بنادر و دریانوردی متعهد شده است تا 
۳۰۰ میلیارد تومان از این اعتبار را تأمین کند؛ اقدامی 
که نشان‌دهنده اهمیت این تقاطع در تسهیل حمل‌ونقل 
بندری و تقویت زیرساخت‌های صادراتی کشور است.
پروژه تقاطع غیرهمسطح میدان سایت، به‌عنوان یکی 
از گلوگاه‌های ترافیکی مهم در مسیر دسترسی به بندر 
شهید رجایی، نقش کلیدی در روان‌سازی تردد ناوگان 

حمل‌ونقل کالا و کاهش بار ترافیکی در ورودی غربی 
بندرعباس ایفا خواهد کرد.با این حال، تجربه تلخ 
آبان‌ماه ۱۴۰۱ هنوز در ذهن مردم باقی مانده است؛ 
زمانی که پیمانکار پیشین این پروژه به‌دلیل عدم تأمین 
منابع مالی، ناچار به جمع‌آوری تجهیزات و ترک پروژه 
شد. اکنون که بار دیگر پیمانکار جدیدی معرفی شده، 
انتظار می‌رود مسئولان ذی‌ربط با نظارت دقیق و 
تأمین به‌موقع منابع، اجازه ندهند این پروژه حیاتی بار 
دیگر دچار وقفه یا توقف شود. امید است با آغاز سریع 
عملیات اجرایی و تعهد جدی دستگاه‌های مسئول، این 
پروژه راهبردی در زمان مقرر به بهره‌برداری برسد و 
گامی مؤثر در توسعه زیرساخت‌های حمل‌ونقل استان 

هرمزگان برداشته شود.

انتخاب پیمانکارجدید تقاطع میدان سایت 

                 یعقوب رستمی/دریا میدان سایت؛ پروژه‌ای که دریا رهایش نکرد
yaghob.rostami      @gmail.com22


